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ΧΟΕΣ ΓΙΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Φ.Π J. TG ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ
ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΚΗΣ

Καδολική η επιτυχία
ΕΝΩΣΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
■ Στις 3 σήιμΕρα το σπόγωμα, 
φθάνει στο αεροδρόμιο Ηρακλεί

Λειτουργεί με σύγχρονο εργαστηριακό εξοπλισμό

ΚΕΝΤΡΟ A.I.D.S
ου, το προειδρείο της Παγκρητι

me απεργίας των εμπόρων
κής Ένωσης Αμερικής. Επικεφα­
λής των συμπατριωτών μας, εί­
ναι ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. 
Πολωγιώργης, κοι τον συνοδεύ­
ουν ο πρώτος Αντιπρόεδρος κ. 
Λαγκωνάκης, η Γραμματεύς κ. Ε-

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Συνεργάζεται στενά με το Πανεπιστήμιο

λ'ένη Λιδάκη, ο Πρόεδρος της Με

ΕΚΑΕΙΣΑΝ ΟΑΑ ΤΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ολαΐας Κρητών Αμερικής κ. Πά­
πας.

Η Αντιπροσωπεία στο πλαίσιο

Όλα τα εμπορικά καταστή­
ματα της πόλης έκλεισαν χθες, 
πρωί και απόγευμα, σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας των καταστημα­
ταρχών για τον τρόπο εφαρμο­
γής του Φόρου Προστιθέμενης 
Αξίας (ΦΠΑ), από τον οποίο 
προκύπτουν αρκετές αρνητικές 
συνέπειες.

Στις 11 το πρωί απεργοί έ­
μποροι συγκεντρώθηκαν στο Ε. 
Έ.ιΕΗ. όπου συμφωνήθηκε να 
μη γίνει πορεία μέχρι τη Νο­
μαρχία, όπως είχε προαγγελθεί, 
αλλά να επισκεφθεί το Νομάρ­
χη μια αντιπροσωπεία αποτε- 
λούμενη από στελέχη της Ομο­
σπονδίας και του Εμπορικού 
Συλλόγου της πόλης μας.

Οι αντιπρόσωποι των απερ­
γών επέδωσαν το παρακάτω ψή­
φισμα:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Σήμερα Τρίτη 27 Ιανουάριου 
1987, και ώρα 11 π.μ. οι Έμπο­
ροι της πόλης του Ηρακλείου 
συγκεντρωθήκαμε, αφού κλείσα­

με τα καταστήματά μας για να 
διαμαρτυρηθούμε για την μη 
επίλυση των προβλημάτων μας 
σχετικών με την λειτουργικότη­
τα του Φ.Π.Α., που είναι:

1. Να παρέχεται δυνατότητα 
σε όσους το επιθυμούν ανεξάρ­
τητα με τα βιβλία που τηρούν, 
να καταβάλουν τον ΦΠΑ επί 
των αγορών τους προσαυξανο- 
μένων με τον ανάλογο μικτό συ­
ντελεστή κέρδους για 3 χρόνια 
τουλάχιστον. Η περίοδος αυτή 
μπορεί να χαρακτηρισθεί μετα­
βατική για το ξεπέρασμα των 
προβλημάτων.

2. Όυδεμία παράταση παγώ­
ματος των τιμών θα γίνει δε­
κτή.

3. Οι συντελεστές να ανα- 
προσαρμοσθούν από 36ο) ο σε 
24ο)ο, από 18ο) ο σε 12ο) ο και 
από 6ο)ο σε 4ο)ο.

4. Το όριο των 6.000.000 να 
γίνει 20.000.000 προσαρμοσμέ­
νο με τον πληθωρισμό.

5. Ο χρόνος αποφορολόγη- 
σης να είναι άμεσος.

6. Να μην πληρωθεί τον μή­
να Ιανουάριο και Φεβρουάριο 
ο ΦΠΑ από τις επιχειρήσεις ε­
κείνες που δεν τον εισέπραξαν 
βάσει της απόφασης Α9)1967 
της 22—12—86 του Υπουργεί­
ου Εμπορίου.

7. Αναβολή των κυρώσεων 
για ολόκληρο το έτος 1987.

8. Για τις επιχειρήσεις εκεί­
νες που έχουν εισπράξει ΦΠΑ 
να τον πληρώσουν στις 20 Α­
πριλίου 1987.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΦΩΤΑΚΗ

Πριν την επίσκεψη στον κ. 
Νομάρχη ο πρόεδρος της Ομο­
σπονδίας Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης, κ. Νίκος Φωτάκης, που 
είχε κηρύξει το 24ωρο προειδο­
ποιητικό κλείσιμο των καταστη­
μάτων σε ένδειξη διαμαρτυρίας, 
είπε στην «Π»:

«Η επιτυχία της απεργίας μας 
είναι τεράστια, όπως βλέπετε. 
Σχεδόν κανένα κατάστημα δεν 
άνοιξε. Τα προβλήματα που 
προκύπτουν από την εφαρμογή 
του Φ.Π.Α. είναι μεγάλα.

Ζητούμε την επίλυση 5 - 6 συ 
γκεκριιμένων ζητημάτων, ώστε ο

νέος φόρος να γίνει στ' αλήθειο 
λειτουργικός».

Στη διάρκεια1 της χθεσινής α­
περγίας παρ έμειναν κλειστά τα 
καταστήματα της λαχαναγοράς.

Στην υπόλοιπη Κρήτη η απερ 
για σημείωσε ανάλογη επιτυχία, 
και η συμμετοχή των εμπόρων 
σ' αυτήν πλησίασε το 100ο)ο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ο­
μοσπονδία έχει πάρει ήδη από 
φάση να πραγματοποιήσει νέα 
24ωρη απεργιακή κινητοοοΐήσή 
σε περίπτωση που δεν γίνουν δέ 
κΤά τα· αιτήματα του κλάδου.

Χθες επίσης απήργησαν οι έμ 
ιποροι της Μακεδονίας, της θρά 
ικης, των Ιονίων νησιών και της 
Ηπείρου με απόφαση των Ομο­
σπονδιών τους.

ΣΕ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟ Φ.Π.Α. 
Ο κ. ΔΑΚΑΣ

ιΕξάλλου, όπως ανακοινώθηκε 
από τον Εμπορικό Σύλλογο Ηρα 
κλείου, ο Πρόεδρος του κ. Κώ­
στας Δάκας θα πάρει μέρος στη 
συνεδρίαση του Συντονιστικού 
Συμβουλίου των Ε.Σ. της Χώρας 
που θα γίνει σήμερα στην Αθή 
να. Στη συνεδρίαση θα συζηΐη 
θεί η πανελλαδική στάση των 
εμπόρων, απέναντι στα προβλή 
ματα που δημιούργησε η εφαρ 
μογή του Φ.Π.Α.

του προγράμματος της για σύ­
σφιγξη των σχέσεων των αποδή 
μων Κρητών με την πατρίδα τους 
θα επισκεφθεί τον Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης, τους Μητροπολίτες, 
τους Δημάρχους και τις Αρχές 
γενικά της Κρήτης.

ΘΑ ΔΩΣΟΥΝ
ΑΙΜΑ ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Εθελοντική αιμοδοσία θα κά­

νουν σήμερα στις 9 το πρωί στο 
Εενιζέλειο Νοσοκομεία τα μέλη 
τής Δημοτικής Αστυνομίας.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΝΟΜΑΡΧΩΝ 

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ
ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Στις 29 και 30 τού μηνός θσ πρα 
γματόποιηθεί σε κεντρικό ξένο 
δοχείο της Αθήνας σύσκεψη ό­
λων των Νΰμαρχών της χώρας 
στην οποία θα παραστεί και θα 
μιλήσει ο Πρωθυπουργός κ. Πα- 
πανδρέου και κατά πάσα πιθανό 
τητσ ο υπουργός Εθν. Οικονομί 
ας κ. Σημίτης.

ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΕίΤΑΚ

Σύσκεψη την Παρασκευή 
για το κυκλοφοριακό πρόβλημα 

ΕΧΟΥΝ ΚΛΗΘΕΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΑΡΧΩΝ
Διήμερη συνάντηση με θέμα 

«Το κυκλοφοριακό πρόβλημα 
του Ηρακλείου» οργανώνει την 
Παρασκευή και το Σάββατο, 30 
και 31 Ιανουάριου, στα γραφεία· 
του, το Τμήμα Ανατολικής Κρή 
της του Τεχνικού Επιμελητη­
ρίου.

Στη συνάντηση έχουν κληθεί 
ο Νομάρχης, ο Δήμαρχος, οι 
νομαρχιακοί και δημοτικοί σύμ>- 
βουλοι, τεχνικές υπηρεσίες, φο­
ρείς και σύλλογοι του Ηρακλεί­

ου κ.ά.
Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­

ναι το παρακάτω:
• Παρασκευή ώρα 5 μ.μ.:

— Χαιρετισμός του προέδρου 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Σταύρου Κα- 
μπέλη.
— Κήρυξη έναρξης των εργα­
σιών από το Νομάρχη κ. Μό- 
νόλη Λουκάκη.
— «Η αντιμετώπιση του κυκλο- 
φοριακού προβλήματος του Η­
ρακλείου στα πλαίσια της με­

Εικόνες από τη χθεσινή αγορά. Τα πάντα ήταν κλειστά.
(Φωτογρ. Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

Φοιτητή με εγκεφαλικό

ΤΟΝ ΒΓΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΓΙΑΤΙ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ

λέτης Ε.Π.Α.». Εισηγητής ο κ. 
Γιώργος Λυμπεράτος, πολιτικός 
μηχανικός - συγκοινωνιολόγος. 
— «Το πρόβλημα των μεταφο­
ρών στην πόλη του Ηρακλείου». 
Εισηγητής ο κ. Γιώργος Λαση 
θιωτάκης, αγρονόμος - τοπο­
γράφος - μηχανικός, προΤστά- 
μενος του Τμήματος Κυκλοφο­
ρίας της Διεύθυνσης Συγκοινω­
νιακών Έργων.
— «Χώροι στάθμευσης». Ειση­
γητής ο Αντιδήμαρχος κ. Βαγ­
γέλης Ραμπογιαννάκης.
— «Η εκ περιτροπής κυκλοφο­
ρία οχημάτων στο Ηράκλειο — 
Σκοπιμότητα και οφέλη στη 
βελτίωση των μεταφορών». Ει- 
σπνητής ο κ. Γιάννης Νιταδώ- 
ρος, πολιτικός μηχανικός - συ- 
γκοινωνιολόγος του Δήμου Ηρα­
κλείου.

Ολοκληρωμένο κέντρο οριστι­
κής διάγνωσης του Συνδρόμου 
Επίκτητης Ανοσολογικής Ανε­
πάρκειας, πιο γνωστής ως AIDS, 
λειτουργεί με πλήρη στελέχωση 
και εργαστηριακό εξοπλισμό 
στο Βενιζέλειο Παγκρήτιο Νο­
σοκομείο.

Πρόκειται για το τρίτο κέν­
τρο στην χώρα μας μετά την 
Αθήνα (Κέντρο Υγειονομικής 
Σχολής) και την Θεσσαλονίκη 
(Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ), η λει-, 
τουργικότητα του οποίου χα-, 
ρακτηρίζεται από το γεγονός 
ότι αυτή την στιγμή είναι σε 
θέση να καλύψει, εκτός απάτην 
απλή ανίχνευση αντισωμάτων 
(με την βοήθεια ηλεκτρονικού 
αναλυτή και με βάση την ανο- 
σοενζυμική μέθοδο) έναντι του 
ιού AIDS, την επιβεβαίωση υ­
πόπτων περιστατικών και την 
μελέτη του ανοσοβιολογικού 
συστήματός τους που, όπως εί­
ναι γνωστό, πρωταρχικά προσ­
βάλλεται από τον ιό.

ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Η μονάδα AIDS του Βενιζέ- 
λείου, εκτός από την εργαστη 
ριακή υποδομή, λειτουργεί και 
ως κλινική.

Συγκεκριμένα άρχισε να λει­
τουργεί τακτικό εξωτερικό ια­
τρείο Κλινικής Ανοσολογίας κά­
θε Τετάρτη με δύο υπεύθυνους 
παθολόγους, το οποίο έχει στό­
χο την τακτική κλινική παρα­
κολούθηση ασθενών με AIDS, 
των υγιών φορέων αλλά επίσης 
και την παροχή πληροφοριών 
και συμβουλών στους ενδιαφε­
ρομένους.

Παράλληλα σε συνεργασία με 
το Τμήμα Μοριακής Βιολογίας 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρή­
της και του Εργαστηρίου Ανο- 
σοαιματολογίας του Τομέα Πα­
θολογίας του Ιατρικού Τμήμα­
τος του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
η .μονάδα έχει αρχίσει μια προσ 
πάθεια για ανάπτυξη εξειδικευ- 
μένων διαγνωστικών τεχνικών, 
όπως ανίχνευση ιού στο γενετι­
κό υλικό των κυττάρων, καθώς 
επίσης και ερευνητικά προγράμ­
ματα για την κατανόηση της 
παθοφυσιολογίας της νόσου.

Έτσι, ο πλουραλισμός της 
Μονάδας καθώς επίσης και η α­
νάπτυξη καρποφόρας συνεργα­
σίας με τα διάφορα Τμήματα 
του Πανεπιστημίου Κρήτης έχει

σαν αποτέλεσμα να δημιουρ- 
γούνται ουσιαστικές προ'υ'πο- 
θέαεις, που πέρα από την υ­
γειονομική κάλυψη του πληθυ­
σμού, αυτό έχει τελεσίδικα ε­
πιτευχθεί, να ευνοεί συμμετοχή 
της Μονάδας στη διεθνή ερευ­
νητική προσπάθεια για την κα­
ταπολέμηση και κατανόηση του 
AIDS.

Σαγ κύριοι στόχοι της Μο­
νάδας AIDS (η δημιουργία της 
είχε αναγγελθεί από την «Π» 
τον Σεπτέμβριο του 1985), τέ­
θηκαν από την αρχή:

• Ο έλεγχος της καταλληλό­
τητας των αιμοδοτών. .
• Ο έλεγχος και η παρακολού­
θηση ασθενών και ατόμων που 
ανήκουν σε ομάδες υψηλού κιν­
δύνου.
• Κλινική παρακολούθηση, και 
παροχή υγειονομικής κάλυψης. 
• Διαφώτιση πληθυσμού με ο­
μιλίες, σεμινάρια κλπ.

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 
Η ΜΟΝΑΔΑ

Οι πρώτες σκέψεις για την 
δημιουργία της Μονάδας ξεκί­
νησαν πριν από δύο χρόνια, με 
πρωτοβουλία του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Νοσοκομείου το 
οποίο είχε την πλήρη κάλυψη 
του υπουργείου Υγείας και Πρό­
νοιας. Βασικοί λόγοι της έγκαι­

ρης ευαισθητοποϊησης του Δ.Σ. 
ήταν:
• Η Κρήτη και ειδικότερα το 
Ηράκλειο είναι περιοχή με αυ­
ξημένη τουριστική κίνηση.
• Στην Κρήτη υπάρχει μεγά­
λος αριθμός μεταγγιζομένων α­
τόμων, τα οποία ως γνωστό α­
νήκουν στις ομάδες υψηλού κιν­
δύνου μια και είναι γνωστό, με 
βάση τα μέχρι στιγμής τουλά­
χιστον στοιχεία, ότι ασφαλέ­
στερος τρόπος μετάδοσης του 
ιού. είναι η μετάγγιση αίματος 
από δότη - φορέα του ιού.

Στο Βενιζέλειο από 2ετίας έ­
χει αρχίσει ο συστηματικός έ­
λεγχος για την ανίχνευση αντι­
σωμάτων από το Τμήμα Αιμο­
δοσίας του Νοσοκομείου. Αυτό 
έχει σαν αποτέλεσμα οι πραγμα 
τοποιούμενες μεταγγίσεις αίμα­
τος στον χώρο της Κρήτης να 
είναι απόλυτα ασφαλείς.

Στην δημιουργία της Μονά­
δας AIDS συνέβαλαν ο επίκου­
ρος καθηγητής Παθολογίας του 
Ιατρικού Τμήματος του Πανε­
πιστημίου Κρήτης κ. Βασ. Γεωρ 
γούλιας και η διευθύντρια της 
αιμοδοσίας του Βενιζελείου, κ. 
ιΕλισάβετ Πινετϊδου - Μαλλια- 
ράκη.

θα πρέπει, τέλος, να τονισθεί 
ότι όλες οι προσφερόμενες ια­
τρικές υπηρεσίες από την Μο­
νάδα AIDS του Βενιζελείου κα­
λύπτονται από το ιατρικό α­
πόρρητο.

AIN IIPMfti IΚΛΕΙΣΕ
II ΣΧΟΛΗ ΕΜΗΟΡ. ΜΠΜϊ .
ιιμμιι irmi m μιέ ι»

Έκλεισε οριστικά προχθές' 
Δευτέρα, η Ανώτερη Δημόσια 
Σχολή Εμπορικού Ναυτικού (Α 
ΔΣΕΝ) που λειτουργούσε εδώ 
και χρόνια στην πόλη μας.

Ήδη άρχισε η μεταφορά των 
επίπλων από το κτίριο που στε­
γαζόταν η Σχολή.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, όπως 
έχει ξαναγράψει η «Π», στο 
κλείσιμο της Σχολής αντιδρούν 
οι καθηγητές και το υπόλοιπο 
προσωπικό της ΑΔΕΕΝ,' υπο­
στηρίζοντας ότι είναι αδιανόη­
το να μην υπάρχει μια τέτοια 
Σχολή, που έχει τμήματα πλοι­

άρχων και ασυρματιστών, σε 
μια πόλη σαν το Ηράκλειο. Τη 
στιγμή μάλιστα που ΑΔΣΕΝ 
λειτουργούν σε διάφορα μικρά 
νησάκια της χώρας...

Αντίθετο στην κατάργηση 
της είναι και το Δημοτικό Συμ­
βούλιο της πόλης μας, όπως και, 
αρκετοί άλλοι μαζικοί φορείς.

Τώρα δημιουργείται σοβαρό­
τατο πρόβλημα με τους εργα­
ζόμενους σ' αυτήν αφού θα α­
ναγκαστούν να μετατεθούν σε 
άλλες περιοχές μακριά από τα 
σπίτια τους. Φυσικά, πρόβλη­
μα δημιουργείται και στους, 
σπουδαστές.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Στη μνήμη Έμμαν. Κεφα- 

λογιάννη και αντί στεφάνου, κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας: Οι οι- 
ικογένειες: 1) Μανόλη Σπινθού- 
ρη δρχ. 2000, 2) Αριστείδη Σπιν 
θούρη 2000, 3) Σπύρου Σπινθου 
.ράκη δρχ. 2000, 4) Φιλίππου 
Δρακιουλάκη 2000, 5) Γεωργ. Σπι 
νθούρη 3000 για τα συσσίτια1 A 
γίας Τριάδας.

— Στη μνήμη Εμμαν. Κεφαλο 
γιάννη και αντί στεφάνου κατέ 
Θεσαν στα γραφεία1 μας: 1) Η 
οικργ. θεοδ. Κεφαλογιάννη δρχ. 
5000 για τα συσσίτια Αγ. Τριά­
δας, 2) Η σιΚογ. Γιάννη Κεφαλο 
γιάννη1 δρχ. 5000 για, το Φιλαν­
θρωπικό Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο 
Ελεήμων, 3) η Οικογ. Γιώργου 
Τζορμπατζάκη δρχ. 5000 για το 
Πνευματικό Κέντρο Αγ. Γεωργί 
ου Πόρου.

— Η κ. Ειρήνη Γ. Λογιάδη κα 
τέθξίσε στα γραφεία μας δρχ. 6. 
000 στη μνήμη της κόρης της Ευ

I

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών,

Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459.

Ι_ι------- 1 _J------ 1 -— ,

*ΑΑΑαν<ικα
Νέο τηλέφωνο

251.628

αγγελίας όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 3000 για το «Σπίτι Αγάπης» 
ενορίας Αγ. Μηνά, 2) δρχ. 3000 
για την Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσ 
σώνα.

— Ο Σύλλογος Ερασιτεχνών 
Αλιέων κατέθεσε στα γραφεία 
ιμαςδρχ. 5000 στη μνήμη Γεωργί 
ου Μαρή για τα συσσίτια Αγίας 
Τ ριάδας.

— Στη μνήμη Εμμαν. Κεφα 
λογιάννη συντ)χαυ οδοντοτεχνί 
τη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
και αντί στεφάνου, τα αδέλ­
φια του: 1) ΟΓκογ. Ελένης χας Γ. 
Σμπώκου δρχ. 5000. 2) Βασίλης 
και Περσεφόνη Κεφαλογιάννη 
δρχ. 5000, 3) τα ανήψια του 
Βαγγέλης και ιΜιαρίκα Κεφαλο- 
γιάννη δρχ. 5000 για την ανα- 
στήλωση του Ι.ιΝ. Αγ. Τίτου.

— Στη μνήμη Εμμαν. Κεφαλο 
γιάννη οδσντστεχνίτη τα παιδιά 
του Ιωάννα και Φάνης Αλμπά- 
νης, Μαρία και Μπότης Κουρέας, 
Εύα και Εμμαν. Μαλλιωτάκης κα 
τέθεσαν στα· γραφεία1 μας δρχ. 
30.000 όπως διατέθούν: 1) δρχ. 
10.000 για τον Ι.Ν. Ευιαγγελιστρί 
ας Τυλίασου, 2) δρχ. 10.000 για 
τα συσσίτια Αγ. Τριάδας, 3) 
δρχ. 10.000 για1 το Κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Στη ,μνήμη Εμμαν. Κεφαλο 
γιάννη τα αδέλφια του κατέθε­
σαν στα γραφεία μας: 1) Γίώρ 
γος και Χριστίνα Κουβίδη: δρχ. 
5000, 2) Αντώνιος και Πηνελό 
πη ιΚούβίδη δρχ. 5000. 3) Ευάγ 
γελάς και Ελένη Κουιβίδη. δρχ. 5. 
000, 4) ιερεύς Γεώργιος καιι Ελέ 
νη Μαλλιωτάκη δρχ. 5000 για 
τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Τυλίσ- 
σσυ.

— Στη μνήμη Εμμαν. Κεφαλο 
γιάννη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας: 1) Η κ. Ελένη Φιλιππάκη 
δρχ. 2000, 2) Διονυσ. Φιλτππά 
κης δρχ. 2000, 3) Μαρία Δαφέρ 
μου δρχ. 2000 για τον Ι.Ν. Ευαγ 
γελιστρίας Τυλίσόου.

Σοβαρό πρόβλημα με τη συ­
νέχιση της απαραίτητης ενεσο- 
θεραπεΐας που κάνει στο Βενι- 
ζέλειο, αντιμετωπίζει ο τεταρ­
τοετής φοιτητής της Ιατρικής 
Πολύβιος Μανουσάκης, ο οποί­
ος έχει μείνει ανάπηρος από ε­
γκεφαλικό επεισόδιο.

Όπως είπε στην «Π» ο κ. Μία- 
νουσάκης, είχε πάει για θερα­
πεία στη Σοβιετική Ένωση όπου 
του συνέστησαν ενέσεις που 
τις κάνει από τις 8 Ιιανουαρίου 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

«Η ενεσοθεραπεία», λέει, «θα 
ολοκληρωθεί στις 8 Φεβρουά­
ριου. Όμως αύριο (σήμερα) ο 
διευθυντής της Νευροχειρουρ- 
γικής, όπου νοσηλεύομαι, κ. Χα- 
ραλαμπόπουλος με αναγκάζει να 
φύγω γιατί χρειάζεται το κρε­
βάτι. Αν εγώ φύγω είναι αδύνα­
το να συνεχίσω τη θεραπεία

ΘΑ ΚΛΕΙΣΕΙ
ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΑΡΙΝΑ»

Κλειστή θα παραμείνει από 2 
—28 Φεβρουάριου η δημοτική 
επιχείρηση «Μαρίνα» που βρίσκε 
τσι στο λιμάνι, λόγω επισκευών 
που γίνονται στο κτίριο.

μου. Αναγκαστικά θα πάω στο 
χωριό μου, το Μάγουλά Λασι- 
θίου. Για να κάνω τις ενέσεις 
θα πρέπει να πηγαίνω στον α­
γροτικό γιατρό ή του Αγ. Γεωρ­
γίου, που απέχει 4 χιλιόμετρα 
ή του Τζερμιάδω, που απέχει 
8 χιλιόμετρα. Εγώ δεν μετακι­
νούμαι σχεδόν καθόλου. Μπο­
ρώ λοιπόν να πηγαίνω πρωί και 
βράδυ μέσα στο χειμώνα να 
κάνω τις βελόνες;

Τον παρακάλεσα αλλά δεν έ­
γινε τίποτα. Δεν ζητάω τίποτα 
παράλογο. Μόνο να ολοκληρώ­
σω τη θεραπεία μου. Τον πα­
ρακαλώ και μέσω της εφημερί­
δας σας. Ζητάω κάτι ανθρώπι­
νο. θέλω με την ευκαιρία να 
ευχαριστήσω, για τη συμπαρά­
στασή τους, τη διευθύντρια 
του Βενιζελείου κ. Κυρέζη, τη 
διευθύνουσα κ. Κουβίδη και τον 
καθηγητή κ. Ζουρνατζίδη».

Η «Π» ζήτησε τη γνώμη του 
κ. Χαραλαμπόπουλου, ο οποίος 
είπε:

«Οι ενέσεις που κάνει ο κ. 
Μανουσάκης δεν χρειάζονται.. 
Δεν του κάνουν τίποτα. Κι επει­
δή εμείς χρειαζόμαστε το κρε­
βάτι πρέπει να φύγει».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
■ Τους καθ' οιονδήποτε τρόπο συμμετασχοντας στο πέν ■ 
■ θος μας για το θάνατο του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ- Μ
Β φού και παππού

ΟΡΕΣΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
Β θερμά ευχαριστούμε. ·
■ £H Η κόρη του, ο αδελφός του, τα εγγόνια του.

«■"”···»·®··β··ιι·· »· ■■■····■■■·  ·»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συμπαραστάθηκαν 

στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς f

ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗ I
, Τα παιδιά της: Μηνάς και Μάριο Λυράκη. Τα εγγόνια. 1

• Σάββατο 8.30 π.μ.:
— «Σύγχρονες μέθοδοι αντιμε­
τώπισης προβλημάτων μεταφο­
ρών σε αστικά δίκτυα των σύγ­
χρονων ελληνικών πόλεων μέ­
σου μεγέθους — Προτεινόμενη 
μεθόδευση ενεργειών για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος 
μεταφορών στο Ηράκλειο». Ει- 
σηγητής ο κ. Γιάννης Φραντζε- 
σκάκης, καθηγητής του Εθνικού 
Μετσόβιου Πολυτεχνείου.

— «Σκοπιμότητα και ωφέλεια 
από τη σύνταξη κυκλοφορια- 
κών μελετών στη διαμόρφωση 
μιας πολιτικής στο σχεδίασμά 
των μεταφορών». Εισηγητής ο 
κ. Γιάννης Δοκουμετζίδης, πολι­
τικός μηχανικός - συγκοινωνιο- 
λόγος.
— «Αντικείμενο και στάδια κα­
τάρτισης κυκλοφοριακών μελε­
τών». Εισηγητής ο κ. Κώστας 
Ηλιόπουλος, πρόεδρος του Συλ­
λόγου Συγκοινωνιολόγων.

ΗΙ···········Η··Ι
■ Δακτυλογραφήσεις "

ΦΩΤΕΙΝΗ

ΣΙΓΑΝΟΥ
Τηλ. 243695

£ Αβέρωφ 23
■ 1ος όροφος, γραφ. 5. J

■ΓΤΥΚΕΜ
ΓΙΑ TO COMPUTER

Στα δύο χρόνια λειτουργίας του στην Κρήτη 

ΝΕΟΥΣ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΧΝΡΗΖΕΙ 
ΤΟ ΕΝΝΕΠΝ ΣΤΗΝ ΕΗΙΜΟΡΦΟΣΗ 

Στοχεύοντας στην αύξηση της παραγωγικότητας
Δεκάδες μελέτες, από τις ο­

ποίες ξεχωρίζει εκείνη για την 
εφαρμογή του Ν. 1262)82 στην 
περιφέρεια της Κρήτης, σημα­
ντική δραστηριότητα στους το­
μείς επιμόρφωση και πληροφό­
ρηση με την διοργάνωση 4 σε·^ 
ιμιναρίων, στα οποία συμμετεί­
χαν 1.200 περίπου άτομα, είναι 
ο απολογισμός για τον χρόνο 
που πέρασε του Παραρτήματος 
Κρήτης του Ελληνικού Κέντρου 
Παραγωγικότητας (ΕΛΚΕΠΑ).

Παρουσιάζοντας αυτόν τον 
απολογισμό, χθες, στους δημο­
σιογράφους ο πρόεδρος της Δι- 
οικούσας Επιτροπής του Πα­
ραρτήματος, οικονομολόγος κ. 
Φ. Ροζάκης, επεσήμανε ότι το 
μεγαλύτερο μέρος της δραστη­
ριότητας του Παραρτήματοςτο 
1986 κάλυψε ο τομέας της επι- 
μόριρωσης και εξειδίκευσης είτε 
ανέργων αποφοίτων Λυκείων εί­
τε ανέργων πτυχιούχων ΑΕΙ- 
ΤΕΙ, είτε στελεχών επιχειρήσε­
ων, είτε, ακόμη, αγροτών - συ­
νεταιριστών σε θέματα οργά­
νωσης - διοίκησης, πληροφορι­
κής και νέων τεχνολογιών.

Συγκεκριμένα πραγματοποιή­
θηκαν τα παρακάτω προγράμ­
ματα;
— Στελεχών Επιχειρήσεων: 11 
σεμινάρια συνολικής διάρκειας 
224 ωρών με 236 συμμετέχο- 
ντες σε θέματα Φ.Π.Α., Μά­
νατζμεντ και Ηλεκτρονικών Υ­
πολογιστών.
— Ανέργων αποφοίτων Λυκεί­
ου; 13 σεμινάρια, συνολικής 
διάρκειας 2.635 ωρών με 344 
συμμετέχοντες σε θέματα Ηλε­
κτρονικών Υπολογιστών, Διοί­
κησης Επιχειρήσεων, Τουριστι­
κών, Λογιστικής, Γραμματέων.
— Ανέργων πτυχιούχων ΑΕΙ- 
ΤΕΙ: 6 σεμινάρια συνολικής 
διάρκειας 1.156 ωρών με 138 
συμμετέχοντες σε θέματα Στε­
λεχών Συνεταριστικών Οργανώ­
σεων, ιΜικροεπεξεργαστών, Ε­

φαρμογών της Βιοτεχνολογίας 
στην Προστασία του Περιβάλ­
λοντος ή την Γεωργία και Κτη­
νοτροφία, Ηλιακών Παθητικών 
Συστημάτων.
— Αγροτών συνεταιριστών: 5 
σεμινάρια, συνολικής διάρκειας 
575 ωρών με 159 συμμετέχοντες 
σε θέματα Οργάνωσης - Διοίκη­
σης Αγροτικών Συνεταιρισμών.

Εντυπωσιακή, ωστόσο, υπήρ­
ξε και η δραστηριότητα του 
ιΕΛΚΕΠΑ στον τομέα σύνταξης 
μελετών τις οποίες — όπως εί­
πε ο κ. Ροζάκης — έχουν την 
δυνατότητα να αξιοποιήσουν 
μαζικοί φορείς και η Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση. Έτσι στον τομέα 
αυτό μέσα στο 1986:
— Ολοκληρώθηκε η εκπόνηση 
της «μελέτης εφαρμογής του Ν. 
1262)1982 στην περιφέρεια

της Κρήτης (Α’ φάση)» που εί­
χε ξεκινήσει το 1985.
— Σεκίνησε μελέτη ανίχνευσης 
επιμορφωτικών αναγκών στον 
Ν. Ηρακλείου σε συνεργασία με 
τοπικούς φορείς και υπηρεσίες 
(lEOMMiEX, EOT, ΚΒΠΕ, ΤΕΙ 
κλπ.).
— Εκπονήθηκαν μελέτες στα* 
πλαίσια των επιμορφωτικών 
προγραμμάτων με την συνερ­
γασία εισηγητών, σπουδαστών 
(πτυχιούχων ABI, ΤΕΙ) και ει- 
δκιών επιστημόνων, σε θέματα 
που αφορούν προβλήματα της 
περιφέρειας της Κρήτης ως ε­
ξής:

1. Απογραφή υφιστάμενης κα­
τάστασης διαχείρισης απορριμ­
μάτων στους μεγαλύτερους Δή-

Συνέχβιπ στην 4η σελίδα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 29 Ισνούορίσυ και ώρα 8 

π.μ. στον Ιερό Ναό του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αξέχα­
στου παιδιού μας, αδελφού και ανεψιού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Γ. ΚΟΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Οι γονείς: Γιώργος και Ειρήνη Κοπιδάκη.
Τα αδέλφια: Κατερίνα και Κώστας.
Οι θείοι, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχί'στείο «Κριτζάς».
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της 
Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κραυίσσώνσ ευ 
χαριστεί θερμά την κ. Ελένη 
Γιάννα,ρή για την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν τής στη μνήμη τού συζϋ 
you της Αντωνίου.

eaiMTA^
ΟΡΦΙΑΣ
Σούπερ σταρ σε όλα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Ο θησαυρός της ΣάνΤα Κίρουζ1 
«ΚΡΟΝΟΣ*
Οι μαχητές του νόμου
«ΑΣΤΟΡΙΑ*
Ακρότητες
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Εν πλω

Σύλλογος Φίλοι του Παιδιού 
Ει'διίκά Αναγνωρισμένο 
Φιλανθρωπικό Σωματείο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

JHKPE2 ΑΓΓΕΛΙΚΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τετάρτη 28 Ιανουάριου 1987
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Τσίρκο

• ΑΝΑΠΝΏΣΤΡΙΑ της στήλης μας επισκέφθηκε χθες στα γραφεία μας και εξέφρασε την

Τα παιδιά και το Διίαικ. Συμ­
βούλιο τσυ Φιλανθρωπικού Σω­
ματείου «Φίλοι του Παιδιού» αι 
σθάνονται την υποχρέωση να 
ευχαριστήσουν θερμά τους πα­
ρακάτω δωρητές πσυ με τα ση 
μαντικά ποσά που προσέφεραν 
συνέβαλαν στην εξυπηρέτηση 
του σκοπού του Σωματείου κα­
τά το έτος 1986.

1. Κ. Μπαντουβάς Α.Ε., 2. 
KRETA Α.Ε., 3. Προσωπικό KRE 
ΤΑ MARIS, 4. Ιδρυμά - Κληροδό 
τημα Ανσότ. Κουτουβα, 5. Ζω 
γραφάκή Ιωάννη, 6. Αμερικανική 
Βάση Γουρνών και ιδιαίτερα Τα 
μέλη και τοΔιοικ. Συμβούλιο της 
ΕλληνοσμερΓκανικής Λέσχης, 7. 
Δ. Μπαλαμούτσο, 8. Σκουλιδά- 
Καραφουρνιώτη, 9. I. Παπα- 
κσλιάτη και Υιοί, 10. Εμμαν. 
Μαλλιαράκη, 11. Κοζύρη Σ. 12. 
Δαμισνόκη Γ., 1,3. ΚΑΠΑ Α.Ε. 
14. CRETAN HOLIDAYS. 15. 
Μαυράκη Νικ., 16. Ιονική Τρόπε 
ζα, 17. Προσωπικό Εμπορικής 
Τράπεζας, 18. Βιτσαξάκη Ν. 19. 
Ιεραπετρίτη Ν., 20. Καράτζη 
Μιλτ., 21. Ελευθεριάδη Ανδρ. 
22. Μυκωνιότη Αλεξ., 23. Κων- 
όταντινίδη Ν„ 24. Κοντάκη Ελ., 
25. Δηλαβερσκη Μιχ., 26. Λεμπι

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παρασύρης Γεώργιος, Λ. Κα­
λοκαιρινού 259.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—ιΚαβουσανός Εμμαν., Αγίου
Μηνά 9.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—Κοκκινάκης Γρηγόριος, Παρα- 
σκευοπούλου 117.
• ΑΠΟ 06.00—20.30:
— Ρουσάκης Βμμάν., 1866, 107 
— Θεοδωρίδης Αγησίλαος, πλα-
τεία Νικ. Φωκά.

*ΛίΗΐΚΚΧ Ι.Κ.Α.
— θεραπευτήριο 
— θερσπεύτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χα ράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ) κά 
Χ£ΐρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ουρ) κά 

Ν£υρ)κά 
Οφθ) κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

δάκη 27. Βασιλάκη Απ.,
28. Οικονόμου Εύα, 29. 
Πορταλάικη Εμμ., 30. ΚολοΓδά 
I., 31. Γισννουλάκη, Δ., 32. Βε- 
ριγάκη Δ., 33. Σμπώκου Κ., 34. 
Παναγιώτάκη Γ., 35. Παπακαλιά 
τη, Μιχ., 36. Βαοιλάκη Απ., 37. 
Καδιανάκή Δ., 38., Μαυράκη Στ. 
39. Μαυράκη Νικ. 40. Υπαλλή­
λους Δ)νσεως Κοιν. Προνοίας, 
41. Υπαλλήλους ΤΥΔΚ Ν. Ηρα­
κλείου, 42. Μαμαλάκη Γεωργ. 43. 
Σύλλογο Γονέων κσι Κηδεμόνων 
Παιδ. Ακαδημίας Ηρακλείου, 44. 
Μπαντουβά Ζαχ., 45. Μπαντου 
βά Ιωάν., 46. Μαρκόκη Νικ., 47. 
Σαπουντζάκη Χρ., 48. Τσαγκαρά 
κη ΙΜ., 49. Χατ'ζάκη Γ., 50. Πε- 
τρόπουλο Κ., 51. Αλεξακη Λί- 
τσσ, 52. Δουκουμετζίδη Μιχ.

Η Π ρόεδρος
Ροσβίτα Μπαντουβά

— Μικ. Ξενάκης, λεωφ. 62 Miap- 
τυρων.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ. | 
Ικάρου.

— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος . 
Κνωσού.

— Δημ. Μόρτογλου, οδός Χρι- 
στομιχάλη.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Γιάν. Πέτράκης, λεωφ. Πλα- ί 

στήρα.
— Γεώργ. Μαμής, οδός Κονί- 

ταιης.

4.05
5.00

5.30
6.30
6.45
7.20
7.45
8.15

Ουράνιο τόξο
Στον χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου
Εκπαιδευτική
Ειδήσεις
Αθλητ ιομός
Μουσική και μουσικοί 
Λεξοικονομία
Ομιλείτε ελληνικά;

9.09. βιφήσεις.
9.45 'ΚάλλίΤεχνικό καφενείο

10.35 Κινίφική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάιντί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ο κόσμος
7.30 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.30 Το μπουρίνι
11.15 Αστυνομικό Τμήμα
00.05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 28-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτμο
10.00 Ραδ ιοχρονογρόφημα
10.1 '5 Συζητώντας μαζί σας

αγανάκτησή της για τον μικρό αριθμό καταστηματαρχών που πήραν μέρος στην χθεσινή 
συγκέντρωση, με την ευκαιρία του κλειισήματος των καταστημάτων. Ιδιαίτερα επισήμανε 
την παντελή απουσία των γυναικών παρά το γεγονός ότι αρκετές διαθέτουν καταστήμα­
τα. Είναι τουλάχιστον απαράδεκτο, πρόσθεσε, η ανσγνώστριά μας, να απουσιάζουν τό­
σες, και τόσοι, καταστηματάρχες, την στιγμή κατά την οποία τα θέματα για τα οποία 
γίνεται η συγκέντρωση είναι όχι απλά καυτά αλλά επιβίωσης.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βίκο Κιουτσικου - 
Τζαγκαράκη 

Μετέφέρε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
οτεϊό Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΔΩΡΕΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

α. Για τα έργα αναστηλώσεως 
και ανάκαινίοιεως του ΐΌπορικού 
ιερού Ναού Αγ. Τίτου πρόσφε 
•ραντα αντίστοιχα ποσά οι κάτω 
θι:

Η κ. I σκαστή Καρυωτάκη δρχ. 
20.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Κων) νου.

Ο κ. Παναγιώτης Λουλακάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του πατέ 
ρα του Ματθαίου.

Ο π. Τίτος ΚαΤσαρλής δρχ. 
10.000 εις μνήμην της πρεσβυτέ 
ρας του Ευαγγελίας.

Οι αδελφές Δέσποινα και Ελι 
σάβετ Μελισσείδου δρχ. 10.000 
εις μνήμην το υσδελφού τους Γε 
ωργίου.

Οι κ. Ανδρέας και Καίτη Τσσ 
τσά δρχ. 10.000 εις μνήμην Map 
γαρίτας Ιερωνσμίδού.

11.00
12.00
12.10
12.30

Δίκτυο
Η Κρήτη μέσα από κείμενα
Κοντυλιές
Μορφές του Αιγαίου

13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

^ΠΑΤΡΙΣ,» 
· ΑΙ«Υ·ΥΗ<Ι« 

Α/β-’ι ΜΥΚάΗίΑΤΗε 
βϋάζ Αααηο

nroIXTAMCHOX ΤΥΠΟΓΡ*·«ΙΟΥ 

«ΜΜ1 ΜΛΓΡΙΠλΗΙ 
ΗφαΚττου 18 

‘rtpincAiiw ■ Κρήτικ

• Η ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ Επί τρο­
πή πουι κάνει επιλογή του τρα­
γουδιού που θα εκπροσωπήσει 
την Ελλάδα στο διαγωνισμό ελα 
φρού τραγουδιού στη Γιουροβί 
ζιον, επέλεξε εννιά τραγούδια 
μεταξύ των οποίων είναι και το 
τραγούδι του νεαρού συμπολίτη 
μας μουσικοσυνθέτη και στίχου 
ργού Βαγγέλη Μιχ. Μπιτζαράκη. 
Τίτλος του τραγουδιού «Μάθη 
μα Ελληνικών». Η στήλη συγχαί 
ρει τον Βαγ. Μπιτζαράκη για 
την επιτυχία του αυτή και εύχε 
ται να επιλεγεί τελικά το τραγού 
δι του και να ακουστεί στο δια 
γωνισμό της Γιουρόβίζιον.

• Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Πτυχιού- 
χων Ανωτάτων Οικονομικών 
Σχολών Ανατ. Κρήτης θα 
κόψει την πίττα του στις 6 
Φεβρουάριου στο «Πέταλο» 
Όσοι θέλουν να προμηθευ 
θούν προσκλήσεις μπορούν 
να περνούν από τα γραφεία 
του Συλλόγου καθημερινά α 
πό 7—9 το βράδυ.

• ΓΙΑ τέταρτη κατά σειρά χρο 
νιά η BRITISH AIRWAYS ανα- 
κηρύχθηκε η καλύτερη αεροπορι 
κή εταιρία από τους ταξιδιωτι 
κούς πράκτορες της Βρετανίας 
που πήραν μέρος στον ετήσιο 
διαγωνισμό της έγκριτης εφημερί 
δος «Ταξιδιωτικά Νέά». Η εται 
ρία επίσης κέρδισε το δεύτερο 
βραβείο για τον διαγωνισμό με­
ταξύ των επιβατών της αναφορι 
κά με το «Κόνκορντ». Επίσης τι 
μήθηκε ο Γεν. Δ)ντής της εται­
ρίας κ. Κόλιν Μάρσαλ για την 
σημαντική συμβολή του στον με 
τασχηματισμό της BRITISH AIR 
WAYS. Τα βραβεία απονεμήθη. 
καν κατά την διάρκεια τελετής. 
Μετά την BRITISH AIRWAYS α­
κολούθησαν στην προτίμησή, 
των ταξιδιωτικών πρακτόρων η 
Μπρίτις Καλεντόνιαν και η Σίγ 
ικαπουρ Αιρλάινς.

• ΕΝΩ πλησιάζομε προς το 
...Πάσχα, βλέπω ακόμη στο 
λισμένα Χριστουγεννιάτικα 
δέντρα σε βιτρίνες, αίθου­
σες Συλλόγων κλπ. και έχω 
την απορία δεν υπάρχει κά

ποίος να τα βγάλει, ή μήπως 
τα αφήνουν εκεί και για τα

...επόμενα Χριστούγεννα. 
Και κάτι άλλο: Είναι δύσκο 
λο να βγάλουν από τις βι- 
τρίνες τους ορισμένοι τις 
διαφημιστΊκές πινακίδες που 
αναφέρονται σε εκδηλώσεις 
που πέρασαν;

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Κάποιος χαζεύει έξω από ένα

μεγάλο κατάστημα ηλεκτρικών ει 
δών, κοιτάζοντας τις βιτρίνες. 
Ο υπάλληλος που τον βλέπει τρέ 
χει στην πόρτα και του λέει:

— Περάστε μέσα κύριε. Έχου 
με απ' όλα τα ηλεκτρικά είδη. 
Δεν θέλετιε να χαρίστε κάτι στη 
γυναίκα σας;

— Εχετε ηλεκτρικές καρέκλες; 
λέει αυτός.

Ο Ρεπόρτερ.

ί ΓΕΡΑΝΟΙ ?
ΧΑΛΒΑΤΖΗ

Μάχης Κρήτης 50

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000

Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΖΑΞ. Τιμή 
90.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
226.152, από 1-10 μ.μ.

(Π 284) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε αρί- 
στη κατάσταση και τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(Π 288) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στα 
Μάταλα 2 περίπου στρεμμάτων 
με καταπληκτική θέα, νερό, 200 
μέτρα από τον κεντρικό δρό­
μο. Πληροφορίες τηλ. 223836, 
4 - 7 μ.μ.

(Π 286) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 282 τ. 
μ.. Μετόχι Περίδι, Φοινικιά. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των, τηλ. 289606.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 282) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από πρώτο χέρι AU­
TOBIANCHI, μοντέλο 75, χρη­
σιμοποιημένο σαν δεύτερο αυ­
τοκίνητο στην Αθήνα. Πληρο­
φορίες τηλ. 282442, 2.30 - 3.30 
μ .μ.

(Π 319) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνό-· 
καθαριστηρίου, λόγω ασθένειας. 
Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 237145.

(Π 322) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητοπω­
λείου, κεντρικός δρόμος, καλό 
μεροκάματο. Τηλ. 243.057, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 320) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ΖΕΤΤΑ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 23Θ879, βραδυ- 
νές ώρες.

(Π 317) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 350 YAMAHA σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες 10 - 12, τηλ. 228.220.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ - 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

(Π 141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι 750 CC. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τήλ. 821216.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ε.Ι. αυτοκίνητα 
τύπου ZASTAVA ΓΙΟΥΝΟΟ 45, 
μοντέλο '85, DAIHATSU ΖΕ- 
ΜΠΡΑ τζιπ, μοντέλο '84. Πλη­
ροφορίες: 0841)23040 τις ώρες:ί 
1 έως 3 μ.μ. και 8 έως 10 μ.μ.

(Π 255) 1—5

ΑΣΦΑΛΕΊΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ 

Από Πεδιάδας 6 - Πλ. Ελευθέριας, στην 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
Τηλ. 229984 — 225084

AIRPORT
SPORTSWEAR
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: AIRPORT

ΤΙΜΗ: 40ο)ο — 50ο)ο

Ανδρ. πανταλόνια μάλλινα: 1750 — 3.000
Πουκαμίσες: 1800 — 2.800
Σακάκια - μπουφάν 4.800 — 5.700
Πανταλόνια - φούστες γυναικ.: 2.600
Μπλούζες μάλλινες πλεκτές: 1.800 — 3.500
Φορέματα πλεκτά: 2.000 — 2.500
Παπούτσια ανδρικά δερμάτινα και γυναικ.: 1.000 — 1.950.

ΠΡΟΦΘΑΣΤΕ, αν θα προλάβετε. 
ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 29 

(έναντι παλαιός Αγροτ. Τράπεζας)

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδκιγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολε 
νης 1 α όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

Οι κ. &έτα Μιαλλιιαράκη και

25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτααη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1 ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός. 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνόρου αρ. 31
Στοά Γιαλεράχη

Τηλ. 243410 - 287900 
Δέχεται: 8.30 — 1.30 
και 6-8,

Μαλαματένια Κυπριωτάκή από 
δρχ. 10.000

Οικογ. Γεωργίου ΒαρδΊάμπα- 
ση δρχ. 5000 εις μνήμην Χαρ. 
Εμ. Απλσδά.

Ο κ. Αντώνιος Αποστολίδης 
δρχ. 5000 εις μνήμην της μητέ 
ρας του Αικατερίνης.

Οι κ. Νικόλαος Μαρκάκης και 
Αφροδίτη Νησωνάκη από δρχ. 
3000

Οι κ. Γεώργιος Μαυρουδής και 
Μ.Γ. από δρχ. 5000

Η κ. Γεωργία, Χαραλαμπάκη 
πρεσβυτέρα δρχ. 2000 εις μνή­
μην του συζύγου της Γρηγορίου 
ιερέως.

Οι κ. Κυριάκος Καρατζής, Ε. 
I., Αντώνιος Αλεξανδρίδης, Δέ­
σποινα Γ. Χρηστάκη από δρχ. 
2000.

Η κ. Τούλα Λουκαδάκη - Παπα 
δάκη δρχ. 2000 εις μνήμην Εμμ. 
Μπελαντή.

Οι Γεώργ. ιΒουγιούκάς, Μαν. 
Ξαγοράκης, Γεώργ. Τσαγικαράκης 
Ζαχαρίας Βολιτάκης, Παύλος Χα 
ρωνύχτης, Γεώργιος Σηφάκης ο­

I

πό δρχ. 1000.
β. Για τη λειτουργία του Κέν gj 

τρου Νεότητας πρόσφεραν:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΗΚΟΣ 
Γ«ν. Αρχίατρος — 
..Χηροοργός

Διευθυντής Α' 
γικής κλινικής 
Γβν. ϊτρατ. 
μβίοο Αθηνών.

Xsipoup 
του 401 
Novoko-

Δέχεται με ραντεβού
Δευτέρα —Τετάρτη—Πο
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

Ο κ. Γεώργ. Οικονόμου δρχ. 
5000 εις μνήμην Σπυρίδωνος Κα : 
μπίτόή.

Οι κ. Μανώλης και Ελένη Μα- 
ρή δρχ. 4000 εις μνήμην Γεωργί 
ου Κ. Μιαρή.

Or κ. Μύρων και Μερόπη Μα 
σουράκη δρχ. 4000 εις μνήμην 
Γ.Κ. Μαρή.

γ. Γκα το Ταμείο Αγάπης πρό 
σφεραν δρχ. 10.000 οι κ. Δημή ‘ 
τρτος και Ελένη Γιαννσκάκη εις 
μνήμην τού πατέρα τους Σάλωνα 
Πριμικήρη.

Τους παρακάτω δωρητές η Ε­
νορία του Αγ. Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

ί «ΟΡΦΕΑΣ» a
Έναρξη από 4,80' απογευματινή 

ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ ΣΕ ΟΛΑ 8

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 8Μ28· 

Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΗΣ ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ
Μπρουκ Σήλντς

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η πιο σκληρή περιπέτεια της χρονιάς 
ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Φρεντ ΓομΊ'λιαμάσν, Ρόμπετρ Φόστερ

1

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΚΡΟΤΗΤΕΣ 

Με την Φάρα Φόσετ

« KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 7

%

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΛΙΟ
Ετών 69

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 28 Ιανουάριου στις 4 μ.μ. (οι­
κία οδός Ατλαντίδος 2). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Στυλιανού Δειλινά. Καλούμε συγγε 
νείς και φίλους να παρευριεθούν.
Η σύζυγος; Αριστέα Παλιού.
Τα αδέλφι,α: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Παλιού, Δημή- 
τριος και Ελένη Παλιού, Δάφνη και Πέτρος Γαλημιτάκης, 
Ελευθερία και Πιπίνος Δελούκας, Πιπίνα χα Γεωρ. Φούρνα­
ρη, Σταματία ικιαι Γιώργος Τρτγύρης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού τελούμε 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγα 
πημένης μας και αξέχαστης

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν
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Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Μανικιούρ - Πεντικιούρ ί

Γαλλικά, Χημάα και VIDEO I
με παρουσίαση της τελευταίας ί

γραμμής της Κομμωτικής. <

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΚΛΑΠΗ μηχανή YAMAHA RD 
2,5, χρώματος μαύρου, αριθμ. 
πλαισίου και κινητήρας 4LI 
501370, αριθ. κυκλοφορίας HPB 
593. Παρακαλείται όποιος γνω­
ρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 243166 και θα αμεκρΟεϊ.

(Δ 42) 1—3
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο Θηλέων της 
J.A.K. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

ιΕπίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τήλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση 'Αγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10
Φ.Π.Α.:

Αναλαμβάνομε την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' Κατηγορίας του 
νέου Κ.Φ.Σ.. καθώς και την ορ­
γάνωση και λειτουργία του Φ. 
Π.Α. για το κατάστημά σας. 
Τηλ. 283869, ώρες καταστημά­
των, 286516, βραδυνές ώρες.

(Δ 43) 1—3
ΘΕΛΕΤΕ ν' ανοίξετε VIDEO 
CLUB στη γειτονιά σας ή στο 
χωριό σας; Εμείς σας δίνουμε 
500 βιντεοκασέτες στην τιμή 
των 2.500 δρχ. η μία. Γίνονται 
αλλαγή και με Ι.Χ. αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες VIDEO CLUB KRI 
ΤΙ, δίπλα στα δέματα Ολυμπια­
κής.

(Δ 37) 1—6
Φ.Π.Α.:

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β’ κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ- 
τιθεμένης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ί "ί 
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Καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νίικος Βιελιγραντάκης
Τα παιδιά: Διάνα και Γιάννης.
Οι γονείς: Νικόλαος και Ειρήνη Μπίστη, Γιάννης και 
διανή Βελιγραντάκη.
Τα αδέλφιά: Βασίλης και Μαρία Μιπίστη, Γιώργος και 
ρέα Κοντσγιάιννη, Ντίνος και Ελένη Κωνσταντόιπουλου,

Κα

Μα
Κώ

στας και Λουκία Βελιγραντάκη, Σήψης και Κατερίνα Τσιφι 
Υικάκη, Χρήστσς και Βίνια Καραμανώλη.
Τα ανήψια, και οι λοιποί συγγενείς.

.·««»»ι».«iwiMBMaMMTaauBMa···

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30· το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της πολυα 
γαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

.*45,

..auum

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ ΝΤΑΓΙΑΝΤΑ 
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο ρτην εκκλησία του' Αγ. Γεωργίου στο 
χωριό Ανώγεισ. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν.
;Ο σύζυγσς: Αριστείδης Νταγιαντάς.
Τα πσιδιό: Ιωάννης και Καλλιόπη Νταγιαντά, Γεώργιος και 
Ευαγγελία Νταγιαντά, Ελένή και Εμμανουήλ Παπαδιού, Α 
γάπη και Εμμανουήλ Καλλέργης, Εμμανουήλ και Ευγενία 
Νταγιαντά, Τα ειγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ek

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 30 Ιανουάριου 1987 και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΥ - ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Συντ)χος Δασκάλα

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Τούλα και Αριστοτέλης Σοφίου, θέμης και Ευάγ 
γελος Κοντάκης.
Τα εγγόνΐ'α: Θεόδωρος, Γιώργος, Γιάννης, Χαρσύλα, Ρέα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 31 Ισνουσρίόυ και· ώρα 8 π.μ. τελούμε 

40Θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού υπέρ 
ιαναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ Γ. ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
κίαι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους τους τιμώντας 
την μνήμην του· όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αρ. Καγιομπάκη^
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδριάνα ιΚανιαμπάκη, Ιωάννης 
και Χρυσούλα Καγιαμπσκη.
Τα αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS*

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΝτνπκτίΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

ΓραφΝο Ερκυνύν 
«ΔΙΕΟΝΕΣ*

Έρεωναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπσί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικό, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από» 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνόρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—«9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 M2 εξ 
αδιανέμητου στη θέση Κηπού­
πολη, σε λογική τιμή. Τηλέφω­
νο 226930.

(Π 307) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 254591.

(Π 230) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ. 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500, 
000. Τηλ. 283472.

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ. 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

(Π 205)’ 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα εκτάσεως 4.000 τετρ. 
μέτρων έκαστον κείμενα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς και εις θέση Γιόφυρο, έ­
ναντι αντιπροσωπείας PIRELI 
και παραπλεύρως της εταιρίας 
BIOMOTOR (προ της νέας γέ­
φυρας εθνικής οδού Χανιών-Η­
ρακλείου), εξυπηρετούμενα με 
νερό του Δήμου Ηρακλείου και 
ηλεκτρικό ρεύμα. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 258258 και 287383.

(Π 314) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27", Γερμανίας, καινούργια, 
σφραγισμένη. Εγγύηση I ΧΡώ- 
νο. Δρχ. 150.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB «KRITI», δίπλα 
στα δέματα «Ολυμπιακής».

(Π 268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρησή όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9 - 18, Σαπουτιέ4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΣΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γιώργο.

(Π 263) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος με διάφορα δώρα. Τηλ. 
221835, από 9 - 1 και 6 - 9.

(Π 260) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
250835.

(Π 261) .1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πεζώ» 1300 CC, 
χρώματος κόκκινο, μοντέλο '80, 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 262) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2), 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση- Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

(Π 183) Ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο τι>ς πό­
λης διαμερίσματα των 5 κάι 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254863.
. (Π 180) . 1—9
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α με σχολική και 
φροντιστηριακή πείρα, καθώς 
και με μεταδοτικότητα, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία σε αδύνατους μαθητές 
Γυμνασίου, Α' και Β' τάξη Λυ­
κείου. Τηλ. 227054 — 227058.

(Μ 66) 1—5
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μα­
θήματα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283543.

(Μ 65) 1—3
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4 - 8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20!
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ (Αρχαία 
Ελληνικά), με πολυετή διδακτι­
κή πείρα, παραδίδουν μαθήμα­
τα κατ’ οίκον. Τηλ. 286360.

(Μ 52) 1—8
ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ κατ’ οίκον. Τηλέφωνο 
284.453, 9 - 12 π.μ. — 4 - 8 
μ .μ.

(Μ 53) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Άρθρα Περιοδικών και Βι 
βλία. Ειδικά: Επιστημονι­
κού, Τεχνικού και Μουσι­
κού τύπου.
Τηλ. 232116.

(Μ59) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει μαθήματα 
για όλες τις τάξεις Γυιμνα 
σίου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα για Α' και 
Δ' Δέσμες. Τα μαθήματα 
παραδίδονται μεμονωμέ­
να και σε γκρουπ 2—3 α­
τόμων. Τηλ. 283482.

(Μ64) 1—5

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;ί

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ; ί

Διαμερίσματα - Καταστήματα. <!

Πληροφορίες:Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444 I;

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία, για τα εργοτάξιά της στην Ατ- ί 
τική και στην επαρχία, ζητά Τεχνολόγους Δομικών και Μηχα 
νολογικών Έργων ή Εργοδηγούς.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι Πτυχιούχοι αντίστοιχων μέ 
σων ή ανωτέρων σχολών και να έχουν εμπειρία'5—10 ετών 
στην ικ'ατσσκιευή ή επίβλεψη κατασκευής Δομικών και Μη­
χανολογικών εγκαταστάσεων.

Παραικαλούμε στείλτε β»γραφιικό σημείωμα:
Τ.θ. 60079 - 15301 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ. /

( Όλες οι επαφές θα γίνουν με εχεμύθεια. ' ι

Ι
ΕΥΡΩΠΑΤΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

με GROUPS θυγατρικών Εταιριών σ' όλο τον ;! 
κόσμο, χρειάζεται στελέχη (μάνατζερς) ;! 

για την οργάνωση ομάδων πωλήσεων σε διάφορους No- ; > 
μούς της Κρήτης. Αυτοκίνητο και τηλέφωνό είναι απαραί- < ί 
τητα. ‘Πληροφορίες A.M.C. HELLAS - Δ)νση πωλήσεως — <

Μάρνης 33 - 10432 Αθήνα. Τηλ. 5234852 — 5239877 - 78 - ! [
79. Πληρ. από Δευτέρα' έως Παρασκευή ώρα 8.00—15.00 !'

(
Βιοτεχνία Εσωρούχων, με έδρα την Αθήνα <, 

ΖΗΤΕΙ :i

Ντήλερς για την προώθηση των ειδών της. Πολύ υψηλά πο- ί 
σοστά και δώρα δραστηριότητας. 11

Πληροφορίες: Τηλ. 081 - 235843 από 9 π.μ. — 1 μψ·. και ‘ ι 
5—8 μ.μ. και τηλ.: 01)2797783 από 8 π.ιμ. — 6 μ.μ. J ί

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ» 

ΖΗΤΑ
1) Ρεσεψι ανίατες

2) Νυκτοθυρωρό.

3) Μπάρμαν

Πληροφ. τηλ. 0897)31300 — 31303 από 10—2 μ.μ.

Ένα νέο υποκατάστατο ζάχαρης, μέ την επωνυ­

μία «EQUA», παρουσίασε στην Ελλάδα η Εται­

ρεία SEARLE. To EQUA περιέχει τη γλυκαντική 

ουσία Ασπαρτάμη, γνωστή και με το εμπορικό 

όνομα «NUTRASWEET».

To EQUA έχει την γλυκιά γεύση της ζάχαρης αλλά με ελά

χιστες θερμίδες.

1 κουταλάκι γλυκού EQUA 2 θερμίδες

1 κουταλάκι γλυκού ζάχαρη 20 θερμίδες

γλυκαίνουν το ίδιο.

To EQUA έχει τη γλυκιά γεύση· της ζάχαρης και δεδομένου

ότι δεν περιέχει ζαχαρίνη, δεν αφήνει πικρή ή μεταλλιική γεύ

ση. To EQUA μπορεί να χρησιμοποιηθεί αντί για ζάχαρη 

σε χυμούς φρούτων, γιαούρτι, ζεστά ή κρύα ροφήματα,

φρουτοσαλάτες, παγωτά, γλυκά ψυγείου και δηιμητριακά

(κορν - φλέικς). Επίσης σε συνταγές γλυκών, εφόσον μπο­

ρεί να προστεθεί μετά το ψήσιμο ή το βράσιμο, γιατί η

γλυχσντί'κή του ιικσνότητα χάνεται με παραΤεταμένη υ-

ψηλή θερμακρασίσ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες σε νεό­
κτιστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και κοινόχρη­
στους χώρους. Τηλ. 223020 — 
226528 — 227817.

(Ε 694) ΐ—4
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(Ε 992) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε995) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
ιΜουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474 — 230487.

(£984) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 21 τ.μ., 
με πατάρι 21 τ.μ. στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη αρ. 8 (Καμα­
ράκι). Πληροφορίες τηλέφωνο 
228243.

(£977) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό 
Αρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01 - 
2911033.

(Ε 35) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό Βίγλας 20 (πάνω οπό το 
Λούνα Παρκ, πλατεία Ελευθε­
ρίας). Ενοίκιο 8.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 751619, 6-8 μ.μ.

(£34) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κ.λ.π. γωνιακό, επί της πλα­
τείας Αναλήφεως 148. Τηλέφω­
νο 222854.

(£33) 1—2 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, οδός 
ίΜιχελιδάκη 21, πλησίον κατα­
στημάτων Πετρόπουλου, απο- 
κΛειατικα για γυναικεία επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 0831)25.385.

(£ 36) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι β' ορόφου 
στην περιοχή Υγειονομικού. 
Πληροφορίες τηλ. 283074, από 
14.30 - 16.00.

(Ε27) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, οδός Πατρόκλου 3, Καμί­
νια, έναντι γηπέδου ΟΦΗ, θύ- 
ρα 5. Μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες εντός.

(£31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια και 
1 τριαμίσάρι, 200 μ. απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΚΝΩΣΟΣ. 
(Βαθιανός Κάμπος). Τηλέφωνο 
234262.

(£21) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
το κέντρο της πόλεως. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε 982) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ακρι­
βώς στον κομβο Γιοφύρου με 
χώρο μπροστά άνω των 100 τ. 
μ., όπισθεν 100 τ.μ. και αρκετά 
μέτρα μάντρας για Χρήση, γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284344.

(Ε980) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

(Ε978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Ένα σπίτι 
4σάρι, με αυλή και βοηθητικούς 
χώρους. 2) Ένα δυάρι οδός 
Μαλεβυζίου 7 (κοντά στο φρο­
ντιστήριο Κόπακα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 241262.

(Ε 6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οικο­
δομή, οδός Τσικριτζή, κατάλ­
ληλη για πολυκατάστημα. Πλη­
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
281574.

(£9) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου, 140 τ.μ., λουξ κατα­
σκευής, οδός Εφόδου 1-2 (α­
πέναντι απο το δημοτικό πάρ- 
κιγκ). Επίσης ένα μαγαζί στην 
ίδια διεύθυνση 80 τ.μ. και υπό­
γειο 135 τ.μ. Τηλ. 0892)22442 
— 51310.

(£8) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοι­
κίες στις Γοΰρνες προς τη θά­
λασσα με 2 κρεβατοκάμερες, 
καθιστικό, κουζίνα, λουτρό κα­
θεμιά με μεγάλες βεράντες και 
κήπο. Τηλ. 243622.

(Ε 12) 1-6
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης ενοι­
κιάζεται μεγάλο δωμάτιο για 2 
φοιτητές με W.C. σε ρετιρέ. 
Πληροφορίες τηλ. 287.458, με­
σημβρινές και βραδυνές ώρες.

(£11) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε- 
διάδος. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(£959) 1—10
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

(£965) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. -Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε948) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στου 
Κόκκινη Χάνι, απέναντι από ξε­
νοδοχείο «ΘΕΜΙΣ», πάνω στον 
εθνικό δρόμο, 65 τ.μ. με ακά­
λυπτο 350 τ.μ. (διαθέτει τηλέ­
φωνο). Τηλ. 232191 — 281083.

(Ε 18) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον 
Λ' όροφο επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού 206. Πληροφορίες τηλέφ. 
226988 και 288902.

(£987) 1—6

ΜΠΕΡΕΣ ΑΙΤΕΔΙΕί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή) για 
φοιτήτριες. Τηλέφ. 223020 — 
226528 — 227817.

(£56) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,κατάστη 
μα 30 τ.μ. ιμε WC, στην 
οδό Μεραμβέλλου κοντά 
στον Δήμο και όπισθεν 
Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφ. τηλ. 226733.

(£51) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 — 
235744.

(ΙΕ 57) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 20 τ.μ., περίπου, κοντά 
στην πλατεία Κορνάρου και την 
Έβανς. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236282.

(£ 54) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο κέν­
τρο της πόλης για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 236848, από 
3-6 μ.μ.

(£49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Σίνα 15 (Πόρος). 
Τηλ. 221378.

(£48) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στην οδό Αντ. Καστρινάκη αρ. 
45, για φοιτητές. Τηλ. 231236 
— 23<724.

(£55) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
προνομιακή στην οδό Μυστρά 
27. Τηλ. 221755.

(£52) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη­
μα 35 τ.μ., με πατάρι 17 τ.μ. 
στην στοά του μεγάρου «ΗΛΕ- 
ιΚΤΙΡΑ», πλατεία Ελευθερίας, β) 
Γραφεία στον 1ο και 2ο όροφο 
του μεγάρου. Όλα με κλιματι­
σμό. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 230.512.

(£50) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 85 τ.μ. 2) Υπόγειο 135 τ.μ. 
(Πληροφορίες τηλ. 0892)51310 
— 22442, οδός Εφόδου 1-2.

(£53) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
—221.170.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια σε διαμέρισμα 
στο κέντρο της πόλης, με κεν­
τρική θέρμανση, χρήση κουζί­
νας, λουτρού και καθιστικού, 
κοντά στις λεωφορειακές γραμ­
μές για τις Σχολές, αποκλειστι­
κά για φοιτήτριες. Πληροφορί­
ες τηλ. 286026.

(£4) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Τηλ. 252524.

(£28) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 3 δωματίων (χωλ, κου­
ζίνα κλπ.) οδός Ραυτοπούλου 
93 και Αδαμάκη, γωνία. Πλη­
ροφορίες εντός μετά τις 3 μ.μ.

(£26) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 2άρι 
στην οδό Μονής Πρεβέλης 99. 
Τηλ. 0897)61229 μετά τις 6 μ.μ.

(£20) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
62 Μαρτύρων, απέναντι από το 
κρητικό κέντρο «Παγκρήτιο». 
Πληροφορίες τηλ. 255248, από 
6-9 μ.μ. και 251288 πρωινές 
ώρες, κ. Δημ. Δασκάλάκη.

(Ε 25 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου, οδός Χερσονήσου 5. 
Τηλ. 285487.

(£24) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
4.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607,

(£23) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δύα δω­
ματίων, επιπλωμένων, κατά προ­
τίμηση σε καθηγητή ή υπάλλη­
λο, στην οδό Ρόδων 10. Τηλ. 
224230 — 227401, από 8 -1.

(£22) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες της με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ. 
282612 και 284211.

(Ζ178) 1—«
ΤΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «Μητέρα» ζη­
τά μαίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
229.502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λοντζέρισσα για ερ­
γασία σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Μεταφορικό μέσον δι­
κό μας, Σαιζόν Απρίλιος - Ο­
κτώβριος. Πληροφορίες τηλέφ. 
253812 (από 5-10 μ.μ.).

(Ζ180) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά εργά­
τες ανειδίκευτους τεχνίτες ξυ- 
λοτύπων, ξυλουργούς (μαρα­
γκούς) (για κουφώματα). Πλη­
ροφορίες τηλ. 821696, 7.30 - 3 
μ.μ. κα 1244082, 7 - 9 μ.μ.

(Ζ 182) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5 - 10.

(Ζ166) 1—10 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θοί - βοηθές, μάγειρας επαγγελ- 
ματίες για εστιατόριο εντός πό­
λεως. Πληροφορίες τηλ. 241451 
12-2 πρωί, 7-9 βράδυ.

(Ζ210) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος σε δια­
μέρισμα δυάρι. Πληροφορίες 
τηλ. 253836.

(Ζ 208) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για εξωτερική 
εργασία. Πληροφορίες 7 - 8 μ.μ. 
τηλ. 237811.

(Ζ 207) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων. Τηλέφωνο 
250.160.

(Ζ209) 1—6
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ 201) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε- 
νοιικίαση, 3άρι, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Μασταμπά - θέ- 
ρισσος. Τηλ. 239371.

(Ζ202) 1—2
ΖΗΤΩ παλαιό περίπτερο προς 
αγορά (την κατασκευή). Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Ζ 200) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ - 
PUB. Βραδυνή απασχόληση α­
πό 6-2. Πληροφορίες τηλέφ. 
282.298, μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ 204) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο ή δια­
μέρισμα Ιου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες από 1-5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ199) 1—10
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθυμνο ζητεί προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Πληροφορίες 
09.00-14.00 καθημερινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ 205) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
εργασία σε οδοντιατρείο. Τηλ. 
243294.

(Ζ203) 1—4

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ D0LATIN 
BAY ζητά για εποχιακή 
απσσχόλη ση υπ αλλ ήλους 
Υποδοχής. Άριστα Γέρμα 
νικά, Αγγλικά και μαιν- 
ικουράντ. Προ'υ'πηρεσία 
απαραίτητη σε ανάλογη 
μονάδα. Επίσης γκρουμ 
και βοηθοί σερβιτόρου. 
Τηλέφωνο: 821312, 8212 
76 - 77.

(Ζ206) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαιγγελιατρίας 37 θα σας δώ- 
σουιμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

I
 ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Ειδικευμένο Συνεργείο ';

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA ■;

N. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ ! 
Χρυσοβαλάντου 50 ί

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης) ] 

Τηλ. 236114 J

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε ; >

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον. ;ί 

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε ;!

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό 

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος !;

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια ξενοδοχείο εις 
Χερσόνησον: 1) Καμαριέρες. 2) 
Λαντζέρισσες. 3) Βοηθοί σερ­
βιτόρες. 4) Βοηθός σερβιτόρου. 
5) Νυκτερινός (νεαρός). Πλη­
ροφορίες και αιτήσεις εις το 
Γραφείον Υιοί Χρονάκη, οδός 
Έβανς, παραπλεύρως εστιατο­
ρίου «ΙΩΝΙΑ», πρωινές ώρες 
11-1 μ.μ.

(Ζ139) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος με γνώσεις 
Αγγλικής και άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου να εργαστεί ως συ­
ντηρητής βιλών στην περιοχή 
Χερσονήσου. (Δωρεάν διαμο­
νή). Πληροφορίες τηλ. 236379 
(από 10-1 και 5-8).

(Ζ 183) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο. 
Πληροφορίες τηλ. 226152, από 
1-10 μ.μ.

(Ζ 163) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: 1) Υπεργολάβοι ξυλοτύ- 
πων. 2) Κοπέλα για πρωινή μει­
ωμένη απασχόληση, κατά προ­
τίμηση σπουδάστρια Τ.Ε.Ι. Πλη 
ροφορίες Δικαιοσύνης 51, τηλ. 
223515 - 6.

(Ζ141) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN, 
μοντέλο 1961, σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 711020.

(Π 334) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιο), εκτάσεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(Π 331) 1—8
ΜΕΣΙΤΙΚΌ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 88 
τ.μ. Μασταμπά τιμή 8 εκατομ., 
γωνιακό. Μονοκατοικία διόροφη 
με μαγαζί και μικρό σπίτι κά­
τω και σκελετό επάνω 117 τ.μ. 
καθ' ένα. Δύο γραφεία γωνια­
κά κεντρικά σε λογική τιμή. 
Σουβλατζίδικο γωνιακό στον 
Πόρο με πλήρη εξοπλισμό. Οι- 
κοπεδαγρός 8 στρέμματα στη 
Ρογδιά με μεγάλη πρόσοψη 
στην άσφαλτο. Ελαιόφυτο 4,5 
στρέμματα επίπεδο επί αγροτι­
κού δρόμου περιοχή Ελιάς. Οιι- 
κοπεδαγρός 1 στρέμμα στον 
Άγιο Ρωμανό Ελιάς επί ασφαλ­
τοστρωμένου δρόμου. Οικόπε­
δο 350 τ.μ. στις Γούρνες (Κου- 
βοχώρι) και πολλά άλλα σε διά­
φορες περιοχές του Ηρακλείου.

(Π 332) 1—2 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μηχανές VE­
SPA 125 CC, μοντέλα 83, σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 228524, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 369) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΙΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 370) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός 
κρεοπωλείου, οδός Ελύρου 52, 
Καμίνια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 255165, κ. Μιχάλη.

(Π 366) 1—3
ΕΧΟΥΜΕ δύο επιχειρήσεις, μία 
εστιατορίου - πιτσαρία στην 
περιοχή Μαλίων και καφετέρια - 
σφαιριστήριο στην περιοχή Α­
λικαρνασσού. Πουλάμε μια από 
τις δύο. Πληροφορίες Ηροδό­
του 133, Ν. Αλικαρνασσός, από 
11-3 μ.μ. και 6-12 νυκτερινή.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινι­
κιά», οικόπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό ρεύμα, γεώ­
τρηση και στεγασμένους χώ­
ρους συνολικού εμβαδού περί­
που 700 τ.μ. Τηλ. 234754.

(ΙΓ* 358) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο δωματίων με κουζίνα και 
λουτρό στην πρόσοψη, εμβα­
δού 50 τ.μ. στην οδό Τρυφί- 
τσου 35 (περιοχή Τρεις Καμά­
ρες). Πληροφορίες τηλ. 237692.

(Π 359) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγ. Πελάγιος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281638, από 6-10 μ.μ.

(Π 356) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 πρόβατα (απα- 
λαγά). Τηλ. 0893 - 22654.

(Π 357) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
ΐΓιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 371) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 2.500 
κλήματα περίπου, ολόκληρη ή 
η μισή στην περιοχή Πεζών. 
ιΠληροφορίες τηλ. 225123 — 
239101.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 ποδοσφαιράκια, 
3 μπιλιάρδα αμερικάνικα, δύο 
γαλλικά, δύο πιγκ - πογκ και έ­
να επαγγελματικό ψυγείο. Πλη­
ροφορίες 4-7 μ.μ., οδός Αγίου 
Τίτου 22.

(Π 365) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
iRQMIBO JUNIOR, σε αρίστη κα­
τάσταση, Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 236.114.

(Π 360) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 R. 
4.000 χιλιόμετρα. Δρχ. 350.000 
μετρητοίς ή ανταλλάσσεται με 
παπί HONDA. Η διαφορά με­
τρητοίς. Τηλ. 237521 - 234682.

(Π 362) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός 
σχεδίου εις Άγιο Ιωάννη, Μά- 
ραθίτη, Γούρνες, Κόκκινη Χάνι 
εντός και έκτος οικισμού. Τηλ. 
285716 — 234125.

(Π 363) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π 269) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενή, 1,5 κυβικών,; 
σε αρίστή κατάσταση. Τιμή 2. 
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 - 9 
μ.μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροποίη­
τος. 'Πληροφορίες τηλ. 233176, 
από 6-8 μ.μ.

(Π 342) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 231841 
απογευματινές ώρες,

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σεαρΐ- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο. Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35-37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο αμπέλια στην 
περιοχή ΑΊ'τάνια, τοποθεσία 
Βαθύ (είναι 1.800 και 1.200 ρί­
ζες, αντίστοιχα). Πληροφορίες 
Παπαδάκης Γεώργιός, Ανώπόλη 
Πεδιάδας.

(Π 329) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VI DEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 καί καθαρά κέρδη α­
πό 300.Θ00 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο γιο ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα (θε­
ρινή - χειμερινή) στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 228393 (ώ 
ρες γραφείου).

(Π368) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CC 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ. 
Θεόφιλος.

(Π 326) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα (250 
τ.μ. καθένα), έναντι Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235729.

(Π 328) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού (γωνία), α' 
όροφος, Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252.945.

(Π 324) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50 
CC. Τιμή 55.000 δρχ. Τηλέφω­
νο 287526, πρωινές ώρες.

(Π 325) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα καί μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕί,ΑΙ επιβατικό Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο FIAT 125. Τιμή δραχ. 
280.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285868.

(Π 315) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη μονοκα­
τοικία 4 κυρίων δωματίων και 
ενός ημιτελούς στην περιοχή 
Κνωσού. Τηλ. 701984.

(Π 167) 1—€

ΈΙΑΦΌΡΑ
_____ -Λ

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟ.; νηπιοβρεφο- 
κόμος προσφέρεται για την κρά­
τηση παιδιών όλη μέρα. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφ. 250.600, 
εκτός Σαββατοκύριακο.

(Δ 45) 1—2
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματά δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ την Κυριακή το βρά­
δυ στην οδό 1878 (Μόοδοσά- 
κειο) ή στην οδό Λοχαγού Ζα- 
χαριουδάκη, Μασταμπά, χρυσό 
γυναικείο ρολόι τσέπης. Πρό­
κειται για οικογενειακό κειμή­
λιο. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 283462 ή 
252039 και θα αμειφθεί με όλη 
του την αξία.

(Δ 47) 1—3

ΕΑΝ είστε άνω των 20 ε­
τών τελειόφοιτος. Λυκείου 
φιλόδοξος και δραστήρι­
ος, τότε κάνετε για μια α­
πό τις 10 θέσεις σύνεργα 
τών μας κ>αι 5 θέσεις ots 
λεχών της εταιρίας μας 
Γ ια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήστε: 226342 ώ­
ρες γραφείου. Η πρόσλη 
ψη θα γίνει με κριτήρια 
της εταιρίας.

(Δ48) 1—3
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0 ΟΦΗ ΟιοΟέτει μιο πανίσχυρη ομόϋα
ϊΟΛί-:

VA Hi

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΤΗΣ Ν.Δ. 
ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ

Ν.Δ. 
στις 
μού 
Χών

Από την ΝΟΔΕ Ηρακλείου της
συνεχίζονται οι επισκέψεις 

Τοπικές Επιτροπές του Νο- 
για ενημέρωση των στελε- 
του Κόμματος πάνω στο

Χθές Σήμερα Αύριο

«ΟΤΑΝ αναλάβαμε την διοίκη 
ση της ΠΑΕ-ΟΦΗ εγώ και οι συ 
νεργάτες μου θέσαμε ένα στό­
χο: Να βάλομε τα θεμέλια ώστε 
νά δημιουργή-σομε μια πανίσχυ 
ρη ομάδα που να- είναι -από τις 
πρώτες ποδοσφαιρικές δυνάμεις 
στον -Ελληνικό χώρο. Σήμερα 
-μπορούμε να πούμε ότι πετύχα 
-με τον στόχο τον οποίο θέσαμε 
πριν -από πέντε χρόνια». Τα λό- 
γι α αυτα ανήκουν στον Πρόε­
δρο της ΓΙΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιαννη Πα 
παματθαιάκη ο οποίος αν και εί 
χε υψηλό πυρετό από γρίππη βρέ 
θηΐκ-ε και χθες το -απόγευμα στο 
ιβοηίθητΓκό -γήπεδο του Συλλό­
γου για να παρακολουθήσει την 
προπόνηση των παικτών της ο 
μόδας τ-ου.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ο κ. Παπα- 
ματθαιά-κης μας είπ-ε: «Κανείς δεν 
αμφισβητεί νομίζω σήμερα ότι 
ο ΟΦΗ -καταξιώθηκε στη σ-υνεί 
δηση των φιλάθλων όλης της Ελ 
λάδα-ς, όπου αγωνίζεται χετρο- 
κροτείται κα-ι στέκεται σαν ίσος 
προς ίσο απέναντι -από αντιπά­
λους, με τους οποίους όταν έπαι 
ζ-ε στο παρελθόν θεωρεί το χαμέ­
νος «από χέρι». Το. ότι ο ΟΦΗ 
είναι δημ-οφιλής α.ποδεικνύεται 
-και από το γεγονός.ότι είναι «εμ 
πορι'κή» ομάδα. Παράδειγμα, την 
ΐΚυρίόκή που παρά το τσουχτε­
ρό -κρύο πήγαν στο γήπεδο 6000 
-Βερσιώτες για να τον δουν, απο

ζημιώθηκαν πάντως με το θαυ­
μάσιο θέαμα- που τους πρόσφε 
ρε».

ΚΑΙ ο -κ. Πρόεδρος.πρόσθεσε: 
«Θέλω να ευχαριστήσω τους συ 
νεργάτες μου στο Διοι-κητι-κό 
Συμβούλιο για την σύμπνοια κοι 
την εργατικότητα τους. Συγχαί 
ρω τον άξι-ο -προπονητή μας και 
υπέροχο άνθρωπο -κ. Ευγένιο 
Γκέραρντ, ο -οποίος έχει σποδεί 
ξει περίτρανα ότι δεν είναι μό­
νο τεχνι-κός ηγέτης, αλλά ο ψυ- 
χολόγ-οςκαι παιδαγωγός, ενώ λα 
τρεύει στην -κυριολεξία τον Ο. 
Φ.Η. Ακόμη συγχαίρω και τους 
ποδοσφαιριστές μας οι οποίοι 
εκτός του ότι είναι άριστοι παί 
κτες, είναι και -αδαμάντινοι χα­
ρακτήρες. Τέλος θέλω να ευχαρι 
στήσω τους φιλάθλους για την 
συμπαράστασή τους και να τους 
διαβεβαιώσω ότι θα συνεχίσομε' 
την προσπάθειά μας γι-α να φθά 
σει ο αγαπημένος μας ΟΦΗ ακό 
μη- ψηλότερα».

-εται ότι την Κυ-ρια-κή θα -είναι· έ 
τοι-μος να παίξει στο ματς με 
τον Διαγόρα.

ΑΝΤΊΘΕΤΑ, -απούσιαζαν οι 
Νιόπλιας, Σαμαράς και Βασιλείου 
που ήταν στην Αθήνα, προκειμέ 
νου να παίξουν σήμερα στον φι 
λικό -αγώνα της Ολυμπιακής ομά 
δας με την αντίστοιχη της Ουγ 
γαρίας και ο Ανδριανίδη-ς που εί 
χ-ε άδεια από τον προπονητή 
το-υ.

ΣΤΟ τέλος έγινε και διπλό με 
τρεις ομάδες (-6 εναντίον 6» στο 
οποίο οι «κίτρινοι» πέτυχαν δύο 
γκολ με τους Γιαννή και Αθανα 
σιάδη, οι «άσπροι» δύο με τους 
Π. Μαρινά-κη και Χαραλαμπίδη 
-και οι «πράσινοι» ένα με τον Ί­
ση.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες το-υ ΟΦΗ 
-θα έχουν ρεπό ενώ αύριο θα προ 
πονηθούν πρωί και απόγευμα.

Σς Πς.

Οι γονείς με τους μικρούς μαθητές του Μήλιαράδω που δεν πα­
ρακολούθησαν εφέτος μαθήματα, χθες έξω από τη Νομαρχία.

Νέα συγκέντρωση χθες των κατοίκων

r ίο fflomtio
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΟ ΜΗΛΙΑΡΑΑΟ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο 
Συλλόγου προπονήθηκαν

του 
χθες

πρωί και απόγευμα οι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ υπό την καθο 
δήγηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του.

ΣΤΙΣ προπονήσεις πήρε κανό 
νικά μέρος ο Βλαστός χωρίς να 
αισθανθεί ενοχλήσεις και πιστεύ

ΣΦΥΡΙΖΕΙ 
Ο κ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ - Διαγόρα 
θα σφυρίξει ο κ. Γιαννόπουλος 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη θα κυκλοφο 
ρήσουν τα εισιτήρια του αγώνα 
ΟΦΗ — Διαγόρα. Συγκεκριμένα 
τα εισιτήρια είναι 10.540 καθημέ 
νων θεατών.

Ηλεκτρίζει το ντέρμπυ Ηροδότου-ΕργοτέAn
ΤΟΥΣ φιλάθλους του Ηρακλεί 

ου μαγνητίζει το ντέρμπυ μετα­
ξύ Ηροδότου — Εργοτέλη που 
θα δτεξαιχθεί το Σάιββατο στις 3 
το απόγευμα στην Αλικαρνασσό 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΜΕ πείσμα θα διεκδικήσουν 
την νίκη οιι δυο ομάδες για δυο 
βασικά λόγους:

Τ. Γι-α to γόητρό τους.
2. Γιατί έχουν ανάγκη από 
βαθμούς.

Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ Ηρόδοτος 
θέλει να αποδείξει ότι δίκαια βρί 
σκετσι στην κορυφή του βαθμό

λογίκού πίνακα στην οποία θέλει 
και να παραμείνει. Οι ποδοσφαι 
ρ-ιστές τού Ηροδότου π-ροπονή 
θη-κ-αν χθες το απόγευμα στο 
γήπεδο τους υπό την -επίβλεψη 
του κ. Ναλμπ-άντη. Σήμερα πρό- 
-κειτοι να έλθουν ο Λάμπρου και 
ο Κουτσάκης, που θα μείνουν 
στο Ηράκλειο μέχρι την άλλη Τε 
τάρτη για τον αγώνα του Κ-υπέλ 
λου με τον Μακεδονικό. Παράλ­
ληλα καταβάλλεται προσπάθεια 
να εξασφαλισθεί άδεια στον 
στρατευμένο Αποστολά-κη. Προ- 
πόνη-ση θα γίνει και σήμερα.

ΑΠΌ την άλλη- πλευρό ο Εργο 
τέλης θέλει να πείσει τους φιλά

Θλους ότι συμπτωματΊϊκά βρίσκε 
ται στη μέση του βαθμολογικού 
πίνακα και ότι ήδη άρχισε γι' αυ 
τόν μια ανοδική πορεία. Οι κιτρι 
νόμαυροι προπονήθηκαν και χθες 
υπό την επίβλεψη του κ. Τζανή 
και το Σάββατο θα παίξουν «κσμ 
πλέ».

ΟΛΑ αυτά δείχνουν ότι θα 
γίνει ένα συναρπαστικό ματς το 
οποίο θα ενθουσιάσει τους φιλά 
Ολους που θα το πορακολουθή 
σουν.

ΣΤΟ μαΤς Ηροδότου — Εργο 
Τέλη θα σφυρίξει ο κ. ΜΠέντας, 
ταυ Συνδέσμου Τρικάλων.

Ανεμος αιοιοΰοζίας πνέει τώρα οιον ΠΟΑ
ΑΝΕΜΟΣ αισιοδοξίας άρχισε 

να πνέει στους κόλπους του Π. 
Ο.Α. με αφορμή τις τελευταίες 
επιτυχίες και λαμπρές εμφανί­
σεις της ομάδας.

ΜΕ την λήξη του α’ γύρου 
ο ΓίΟΑ βρίσκεται στην 4η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα με 
20 βαθμούς, έναντι 25 της ΕΑΡ 
και του Ηλυσίακού.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι η 
ομάδα του Ατσαλένιου μόνο σε 
ένα αγώνα έπαιξε «κομπλέ», ενώ 
στους υπόλοιπους ογωνίστηκε 
με ελλείψεις συνεπεία τραυμα­
τισμών και τιμωριών βασικών

στελεχών της.
ΣΤΟΝ β' γύρο ο ΠΟΑ έχει 

ευνοΊ'κό πρόγραμμα και πι- 
στεύέτάι ότι θα έχει μεγαλύτε^ 
ρη συγκομιδή βαθμών.

ΟΛΑ αυτά δίνουν το δικαίω­
μα στους παράγοντες, ποδο­
σφαιριστές και φιλάθλους του 
Γί-ΟΑνα πιστεύουν ότι μπορεί η 
ομάδα τους να κατακτήσει τον 
τίτλο.

ΓΙΑ να επιτευχθεί ο στόχος 
αυτός χρειάζεται να βοηθήσουν 
όλοι, δεδομένου ότι οι δυσκο­
λίες είναι πολλές και μεγάλες.

ΑΥΤΟ δεν παραγνωρίζεται α-

Μικρό άΛΛό ένΒιοφέροντπ
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Κυπέλλου με 

ταξύ ΕδεσσαΊ-'κού — ΟΦΗ ικ-αι 
Ηροδότου — -Μακεδονικού θα 
σφυρίξουν αντίστοιχα σι -κ.κ. 
Γερμανάψος ικαι Τριτσώνης. Και 
οι δύο εϊγσι του Συνδέσμου Α­
θηνών.

• Ο ΗΡΑΚΛΕΙΏΤΗΣ διαιτητής 
-κ. Κουκουλάκης θα σφυρίξει 
στον αγώνα Γιάννινα — Κόλα 
μαριά, για το- πρωτάθλημα Α' 
-Εθνιικής ενώ στους άλλους αγώ 
νες θα σφυρίξουν οι εξής: Αρης 
— ΠΑΟ ο -κ. Παυλίδης (Ρόδου) 
Ηρακλής — Βέροια ο κ. Δημητρι 
άδης (Πειραιά), ΑΕΚ — Πανιώ 
νιος ο κ. Βασσά-ρας (θεσ)-κης), 
Απόλλων Αθ. — Ολυμπι-ακός ο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΑΓ .ΤΙΤΟΥ 1 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συλ­
λόγου στην ετήσια τακτική Γε­
νική Συνέλευση που διακόπηκε
την περασμένη εβδομάδα 
θα συνεχισθεί στις 28 του 
νουαρίου σήμερα Τετάρτη 
ώρα 7.30 απογευματινή σε

και
Ια-
και
αί-

θουσα του ξενοδοχείου ΛΑΤΩ
(οδός Επιμενίδου) με θέματα:

. Ενημέρωση από εκπροσώ­
πους των φοιτητών.

2. Προγραμματισμός δράσης 
- Συζήτηση.

3. Αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.
Ο Πρόεδρος της Γ. Συνέλευσης 

ίΜιχάλης Επιτροπάκης

κ. Κουκούλας (Λέσβου), Εθνικός 
— Λάρισα ο1 κ. Νικάκης (Αγριγί 
ου) και Δόξα — ΠΑΟΚ ο κ. Βου 
τσαράς (Αθηνών).

• ΤΑ «Βατράχια» του ΝΟΗ έ- 
κοψαν προχθές το βράδυ την πί 
τα τους στη Λέσχη του Ομίλου. 
Τυχερός της βραδιάς ο Ν. Γκίκας 
που κέρδισε ένα χρυσό βατραχάν 
ιθρωπο προσφορά του κ. Δ. Ψυ 
χαράκη κοι ένα μαχαίρι καταδύ 
σεων προσφορά του κ. Α. Πανα 
γιωτίδη. Σήμερα το βράδυ εξάλ 
λου θα κόψουν την πίτα τους οι 
ιστιοπλόοι του ΝΟΗ. Τέλος ό­
πως πληροφορηθήκαμε ο· ΝΟΗ 
ετοιμάζεται πυρετωδώς για τον 
αποκριάτικό χορό του που θα 
είναι μασκέ και θα δοθεί στις 22 
Φεβρουάριου.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
θα γίνουν σήμερα στις 3 μ.μ. οι 
εξής αγώνες: Μοίρες — Ασπίδα 
Γαρίπα — Ερμής, Αστερούσια— 
θύελλα. Ατρόμητος — Δωριέας, 
ΟΦΑΜ — Διαγόρας κοι ΟΦΑ — 
θέρισσος.
• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ για την πορεία 
των διαφόρων τοπικών πρωτα­
θλημάτων ποδοσφαίρου που 
βρίσκονται σε εξέλιξη έκανε χθες 
το βράδυ στα γραφεία της Ε. 
Π.Σ.Η. η Επιτροπή Πρωταθλη­
μάτων της τοπικής Ένωσης. 
Στη συζήτηση έγινε γνωστό ότι 
η κλήρωση της Γ' Κατηγορίας 
θα γίνει στις 12—2—87. Εξ 
άλλου, από αύριο Πέμπτη αρ­
χίζει ο β' γύρος συζητήσεων με­
ταξύ των παραγόντων ομάδων 
της Α' Κατηγορίας. Την μεθε­
πόμενη Πέμπτη (5)2) θα γίνει 
συζήτηση με τους παράγοντες 
των ομάδων της Β. Κατηγο­
ρίας.

πό τους διοικούντες τον ΠΟΑ. 
οι οποίοι μάλιστα συγκάλεσαν 
ήδη έκτακτη γενική συνέλευση, 
στην οποία θα συζητηθεί η πο­
ρεία της ομάδας και οι προ'υ'- 
ποθέσεις για την κατάκτηση 
του τίτλου.

ΤΟ1 Σάββατο στις 7 όλοι πρέ­
πει να δώσουν το παρών στη 
συνέλευση του ΠΟΑ. Άνθρω­
ποι που κατά καιρούς υπηρέτη­
σαν με θέρμη τον ΠΟΑ όπως οι 
Αργυρά-κης, Αρβανίτης, Γκύζης, 
Στ. και Β. Γιαλαμάς, Γρύλλος, 
Δεικτά-κης, Ζαμ-πιόζης, Καζάνας, 
Γ. και Στ. Καφούσης, -Μαρσέλ- 
λος, Λελέκας, Παπαχατζά-κης, 
Παπαδημητρίου, Ορφανός, Χρι 
στουλάκης, Σταυρακάκης, Λη- 
μνιός, Καρκαλούτσος και τόσοι 
άλλοι, τα ονόματα των οποίων 
μας διαφεύγουν, δεν πρέπει να 
λείψουν από το προσκλητήριο 
του Σαββάτου.

ΑΠΟ την συνέλευση ένα σύν­
θημα πρέπει να βγει: «ΠΟΑ — 
πρωτάθλημα — Γ' Εθνική».

Τ. ΚΑΦΟΥΣΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-1-87

Ν. Υόρκης 130,291 135,609
Δ. Γερμανίας 71,618 74,542
Γαλλίας 21,459 22,335
Αγγλί ας 199,058 207,182
Ελβετίας 85,327 88,809
Ολλανδίας 63,042 65,636
Ιταλίας 9,993 10,404
Δανίας 18,722 19,492
Αυστρίας 10,106 10,522
Σο-υηδίας 19,853 20,670
Νορβηγίας 18,360 19,116

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνομε στους παραγω­

γούς και Συν)σμούς που έχουν 
παραγγείλει πατατόσπορο ανοι 
ξιάτικης -Καλλιέργειας 1987, ότι 
μπορούν να τον παραλάβουν α­
πό την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρα 
-κλιείου, μέχρι τις 20 Φεβρουαρί 
ου.

Η αξία του πατατοσπόρου έ­
χει καθοριστεί από το Υπουργείο 
Γεωργίας στις 60,95 δρχ. το κι 
λό, μαζί -με τον Φ.Π.Α.

Από την Ένωση
Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ ΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ <

Έβανς 16 — Τηλ. 284-788 <'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου τμημάτων για μαθητές Γυμνασί­

ου- Λυκείου και Επαγγελματιών.
Από 1 Φεβρουάριου για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 

τμήματα BASIC, PASCAL, HARDWARE.

Από 1 Φεβρουάριου τμήματα Επαγγελματιών, σε προ­
γραμματισμό BASIC και εφαρμογές προγραμμάτων πελά­
τες, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, επεξεργασίας κειμένου.

Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
κάθε μέρα 4—2 μ.μ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ - 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΔΙΚΥΚΛΩΝ - 
ΤΡΙΚΥΚΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σωματείο καλεί τα μέλη 

του σε Τακτική Συνέλευση η ο­
ποία θα γίνει στο Ξενοδοχείο «Α 
ΤΛΑΝΤΙΣ» σήμερα 28-1-87 και 
ώρα 5 μ.μ.

Τα θέματα είναι τα παρακά­
τω:

1) Συζήτηση ωραρίου λειτουρ 
γίας καταστημάτων.

2) Μια ημέρα το χρόνο για 
γιορτή Σωματείου.

3) Για καλοκαιρινή περίοδο να 
κλείνουν τα καταστήματα ανά 
15θήμερο.

4) Να κάνομε τις αποκριές ένα 
χορό και με τις 'εισπράξεις να κά 
νομέ μια εκδρομή το Καλοκαίρι.

5) Να συζητήσομε με φοράτε 
χνικό το ΦΠΑ.

Ο Πρόεδρος
Γ. Στεφανάκης
ΟΓ. Γραμματέας

Εμμ. Παπαστεφανάκης

νέο. κανονισμό περιφερειακής ορ 
γάνωσης. Σήμερα το βράδυ (Τε 
τάρτη), κλιμάκια της .ΝΟΔΕ θα 
επι.σκεφθούν τις Τ.Ε. αστελλίου, 
Α. Πουλιών, Λευκοχωρίου, Κα­
λού Χωριού, Μοχού. Γωνιών και 
Αβδού.

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ 

ΣΤΟ ΧΑΡΑΚΙ
Αυτοκτόνησε προχθές το με­

σημέρι, μέσα στο σπίτι του 
στο Χαράκι, μ' ένα πολεμικό ό­
πλο τύπου «Έμφιλ», ο κτηνο- 
τρόφος Γιάννης Σουλτότος, 62 
ετών.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

Αμετακίνητο εξακολουθεί να 
παραμένει στην αρχική του α­
πόφαση (της συγχώνευσης των 
σχολείων) το υπουργείο Παι­
δείας, καλύπτοντας πλήρως τον 
Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μανόλη 
Λουκάκη, ο οποίος πρόσφατα 
δήλωσε ότι δεν θα υπάρξει κα­
μιά υποχρέωση στο αιτημάτων 
κατοίκων της κοινότητας Μη- 
λιαράδω για επανίδρυση του 
δημοτικού σχολείου.

Η απόφαση του υπουργείου 
που έφθασε χθες με επείγον τέ­
λεξ στη Νομαρχία Ηρακλείου 
γνωστοποιήθηκε στους κατοί­
κους του χωριού που πραγμα­
τοποίησαν χθες συγκέντρωση α-

τις διαδικασίες που — όπως το­
νίζουν — ακολουθήθηκαν από 
τους αρμόδιους παράγοντες και
απειλούν ότι θα 
τον αγώνα μέχρι 
τους.

Υπενθυμίζουμε

μεθοδεύσουν 
την δικαίωσή

ότι οι κάτοι-
κοι του Μήλιαράδω αρνούνται 
πέντε ολόκληρους μήνες να στεί 
λουν τα παιδιά τους στο σχο­
λείο επειδή αυτό που προέκυψε 
από συγχώνευση βρίσκεται στο 
διπλανό χωριό Έμπαρος.

Για το ίδιο θέμα τέλος, ο κ. 
Λουκάκης είχε δηλώσει πρόσφα­
τα ότι θα παραπεμφθεί στην 
Δικαιοσύνη.

πό τον ίδιο τον κ. Λουκάκη.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Στο μεταξύ με βασικό αίτημα 
την άμεση λειτουργία του σχο­
λείου οι κάτοικοι του Μηλιαρά- 
δω πραγματοποίησαν χθες συ­
γκέντρωση στη Νομαρχία, επι­
δίδοντας ψήφισμα στο Νομάρ- 
ΧΠ·

Στο ψήφισμα καταγγέλλουν

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Ειδι- 
κώς Φιλανθρωπικού Σωματείου 
«ιΚέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων» σε ετήσια τα­
κτική Γενική Συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί στις 4 Φεβρου­
άριου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
17.00 στην αίθουσα του «Κέν­
τρου» και με θέματα:

α) Λογοδοσία πεπραγμένων 
και διαχείρισης.

β) Συζήτηση για το «Κέν­
τρο».

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα επαναληφθεί με­
τά 8 μέρες στον ίδιο τόπο και 
ώρα και με τα ίδια θέματα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Το Δ.Σ. των εργαζομένων στις 

Δημ. Επιχειρήσεις Ηρακλείου 
που προήλθε από τις αρχαιρεσί 
ες της 19ης Ιανουάριου, συγκρο 
τήθη-κε -σε σώμα- ως εξής:

Καστρτνάκης Μα-ν. πρόεδρος, 
Καρνομουράκη Φανή. γεν. γραμ­
ματέας, Ασκοξυλάικης Κώστας 
ταμίας, Σεβδαλής Παράσχος α' 
αντμδρος, Κληρονόμος Στέλιος 
β’ α-ντ)δρος, Καρέλλης Νίκος α­
ναπληρωτής γ.γ., Χαραμ-παλά- 
κης Γιώργος έφορος δημ. σχέσε 
ων.

Ξεκινά σύντομα

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ
ΤΗΣ ΔΕΥΑΗΠΑΤΟΝΕΡΟ ΜΑΣ

Μια ενημερωτική καμπάνια 
πάνω σε θέματα ποιότητας του 
νερού ξεκινάει η'ΔΕΙΥΆΗ, με 
στόχο την υπεύθυνη ενημέρω­
ση και τη σωστή πληροφόρηση 
των Ηρακλειωτών.

Σε τακτά χρονικά διαςττήμα- 
τα το χημικό εργαστήριο της 
Δημοτικής Επιχείρησης θα δί­
νει στον Τύπο αναλύσεις, οι ο­
ποίες θα αναφέρονται στα συ­
στατικά του νερού και τις επι-

δράσεις τους στην υγεία.
Τα στοιχεία που θα παρατί­

θενται σ' αυτές στηρίζονται 
στις οδηγίες της EQK, του Πα­
γκόσμιου Οργανισμού Υγείας 
(Π.Ο.Υ.), σε έγκυρη βιβλιογρα­
φία και στην εμπειρία της ΔΕΥ 
ΑΗ.

Μερικά από τα θέματα είναι 
η «Σκληρότητα του νερού», 
«Το νάτριο και οι επιδράσεις 
του στην υγεία» κλπ.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ
ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ 01 ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Θα συζητηθεί πρόγραμμα δράσης
Σε σύσκεψη καλούν σήμερα 

στις 7 το απόγευμα τους μαζι­
κούς φορείς του νομού οι τρεις 
Κινήσεις Ειρήνης ΑΚΙΕ, ΒΕΔΥΕ, 
ιΚΕΑΔΕΑ με την ευκαιρία της 
πρώτης πυρηνικής δοκιμής του 
1987, που προγραμματίζουν οι

loiMtnmiowm
Συνέχεια αϊτό την 1η σελίδα 

μους και Κοινότητες της Κρή-
τ-ης.

2. 
νής 
των

Έκθεση σκοπιμότητας κοι 
διαχείρισης απορριμμάτων 
κοινοτήτων του Β)Δ τμή-

ματος της επαρχίας Πεδιάδος ν. 
Ηρακλείου Κρήτης.

3. Υφιστάμενη υποδομή -τ 
προτάσεις (εξοπλισμός και προ­
σωπικό) για τον έλεγχο των πα­
ραμέτρων ρύπανσης ακτών, υ­
πόγειων νερών της Κρήτης.

4. Απογραφή εγκαταστάσεων 
-επεξεργασίας και διάθεσης αστι­
κών λυμάτων κάι βιομηχανικών 
αποβλήτων ν. Ηρακλείου.

5. -Σημεία διάθεσης αστικών 
λυμάτων και βιομηχανικών απο­
βλήτων νήσου Κρήτης.

6. Μεθοδολογία διερεύνησης 
γεωπερ ι βαλλοντ ι κών πα ραμέ- 
τρων στις πηγές υδροληψίας 
του ποταμού Καρτερού ν. Η­
ρακλείου.

7. Κλασικές και νέες μέθοδοι 
θέρμανσης θερμοκηπίων.

Η περίπτωση ανάκτησης και 
αξιοποίησης θερμότητας από 
πυρηνελαιουργείο.

8. Σχεδιασμός συστημάτων 
αυτοματισμού θερμοκηπίων.

9. Μελέτη αντιμετώπισης των 
ασθενειών των κηπευτικών υπό 
κάλυψη.

10. Μελέτη της θερμοκρασίας 
στην ανάπτυξη και καρποφορία 
της τομάτας υπό κάλυψη.

11. Μελέτη άρδευσης κηπευ­
τικών υπό κάλυψη.

12. Μεθοδολογία εξασφάλι­
σης οργανικής ουσίας στα θερ­
μοκήπια.

13. (Μελέτη αναπροσαρμογής 
και επέκτασης Δημοτικού Σχο­
λείου Γαζιού με την εφαρμογή 
ηλιακών παθητικών συστημά-

ΕΛΚΕΠΑ γιο το 1987, ο πρόε­
δρος της Δ.Ε. εξήγησε ότι αυτό 
θα είναι προσανατολισμένο 
στους τομείς:
• Οργάνωση - Διοίκηση.
• Πληροφορική.
• Νέες τεχνολογίες (Βιοτεχνο­
λογία, Μίκροηλεκτρονική, Ανα- 
νεώσεμες Πηγές Ενέργειας).

Η κατανομή των προγραμ­
μάτων —· συμπλήρωσε — θα 
καλύψει όλη την Κρήτη και η 
χρηματοδότηση εξασφαλίζεται 
από τον κρατικό προϋπολογι­
σμό και από την ΕΟΚ μέσω του 
Κοινοτικού Ταμείου και των 
ΙΜΟΠ.

Μέσα στο 1987, πρόσθεσε ο 
κ .Ροζάκης, θα ολοκληρωθεί η 
μελέτη επιμορφωτικών αναγκών 
του Ν. Ηρακλείου που ξεκίνησε 
το 1986 επίσης:
• θα συνεχιστούν οι μελέτες 
που εκπονούνται στα πλαίσια 
της πρακτικής άσκησης των 
σπουδαστών των σεμιναρίων 
αποφοίτων ΑΕΙ, ΤΕΙ με την ε­
πίβλεψη - συνεργασία των ειση­
γητών και αφορούν κυρίως θέ­
ματα νέων τεχνολογιών είτε γε-
νικού 
ντος.
• θα 
λογικά 
ρούν

οικονομικού ενδιαφέρο-

συνεχιστούν τα τεχνο- 
προγράμματα που αφο- 
αξιοποίηση αποβλήτων

των (είναι χαρακτηριστικό 
αντίστοιχη μελέτη γίνεται
πρώτη φορά 
ντομα αρχίζει 
εφαρμογή).

14. Έρευνα

και μάλιστα 
η πρακτική

ότι 
για 
σύ- 
της

αποδοτικότητας
επιχειρήσεων παραγωγής σκυρο­
δέματος, πλίνθων (τούβλων) 
και προ ϊόντων λατομείου Κρή­
της βάσει δημοσιευμένων στοι­
χείων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ 1987

Δίνοντας τους γενικούς στό­
χους του προγράμματος του

για ανάκτηση ενέργειας, με τα 
οποία κυρίως ασχολείται το Ιν­
στιτούτο Τεχνολογικών Εφαρ­
μογών του ΕΛΚΕΠΑ και αφο­
ρούν την Κρήτη.
• θα συνεχιστούν τα επιδο­
τούμενα σεμινάρια των αγρο­
τικών Συνεταιρισμών που απευ­
θύνονται σε αγρότες, ενώ πα­
ράλληλα θα ξεκινήσει πρόγραμ­
μα επιμόρφωσης στελεχών των 
Αγροτικών Συνεταιρισμών σε 
θέματα σύγχρονης Διοίκησης 
και Τεχνολογίας.

Επίσης θα συνεχιστεί με εντο­
νότερους ρυθμούς η λειτουργία 
της δανειστικής βιβλιοθήκης 
του Παραρτήματος, η οποία δη- 
μιουργήθηκε την χρονιά που πέ­
ρασε.

Στην χθεσινή συνέντευξη Τύ­
που παρόντες ήταν και τα μέλη 
της Διοικούσας Επιτροπής του 
Παραρτήματος Κρήτης κ. Μα­
νόλης Κλίνης, δικηγόρος, Μα­
νόλης Κατσαράκης, μηχανικός 
ικαι ο υπεύθυνος του τοπικού 
Παραρτήματος κ. Νίκος Μάελι- 
βάνης, χημικός - μηχανικός.

ιΗΠΑγια τις 5 Φεβρουάριου στη 
Νεβάδα.

Η σύσκεψη θα πραγματοποιη­
θεί στην αίθουσα του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου (Ρ. Κούρδου 4).

Η συζήτηση θα περιστραφεί 
γύρω από τους κινδύνους που 
προκαλούνται για την παγκό­
σμια ειρήνη σε περίπτωση που 
γίνει τελικά η δοκιμή.

Θα συζητηθεί, επίσης, ένα 
πρόγραμμα δράσης των φορέων 
το οποίο θα περιλαμβάνει συ­
γκεντρώσεις, έκδοση προκηρύ­
ξεων, καθώς και άλλες μορφές 
φιλειρηνικής δραστηριότητας.

Υπενθυμίζεται ότι ήδη οι 3 
ιΚινήσεις Ειρήνης έδωσαν τη 
Δευτέρα συνέντευξη Τύπου γι' 
αυτό το θέμα.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
4 ΒΑΡΕΛΙΑ ΛΑΔΙ 
ΤΟΥ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ

Τέσσερα βαρέλια ποέ» περιεί­
χαν 550 κιλά λάδι έκλεψαν άγνω 
στοι από την ιερά Μονή Αγίου 
Γεωργίου Επανωσήφη κατά το 
χρονικό διάστημα 24—26 ίανου 
ορίου. Ανακρίσεις κάνει το Αστ. 
Τμήμα Τάξης Πύργου.

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο) 1 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η IMQMA προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό 
διαγωνισμό με προσφορά τιμής 
ανά M2 πλήρως κατασκευασμέ­
νου και τοποθετημένου συρό­
μενου ρολού σύμφωνα με τον 
ΚΕΣΕ και το Π.Δ. 251)78 για 
την ανάδειξη ανάδοχου της ερ­
γασίας «Προμήθεια - κατασκευή 
και τοποθέτηση συρόμενου ρο­
λού», στο έργο «Βελτίωση - Ε­
πέκταση Εγκαταστάσεων 7ης 
ΜΟΜΑ» προϋπολογισμού μελέ­
της: Διακοσίων χιλιάδων δραχ. 
(200.000).

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 3η Φεβρουάριου 1987 
ημέρα Τρίτη και ώρα 12.οο (λή­
ξη) στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ, 
ΙΣίτρ)δο Δασκαλογιάννη στο Η­
ράκλειο.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε-
κτοί 
που 
σεις 
νται

φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
πληρούν τις προ'υ'ποθέ- 

συμμετοχής που καθορίζο- 
από το 2ο άρθρο της ΕΣΥ

της μελέτης.
Εγγύηση συμμετοχής στο δια­

γωνισμό 4.000 δρχ. δηλαδή το 
2ο)ο της προ'υ’πολογιζόμενης 
δαπάνης του έργου σύμφωνα 
με το Π.Δ. 251.

Γνώση των όρων της διακή­
ρυξης και της μελέτης του έρ­
γου μπορούν να λάβουν οι εν­
διαφερόμενοι στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Τα έξοδα δημοσιεύσεως της 
διακήρυξης βαρύνουν τον ανά- 
δοχο.

Ηράκλειο 26 Ιανουάριου 87

Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ μοιάζει με χρυσή! Κάποτε καί εμείς οι των εφη 
μερίδων, τυπογράφοι, συντάκτες και ιδιοκτήτες έπρεπε να ασχο 
ληθούμε και με τα του οίκου μας. Με όλα όσα αντιμετωπίζουμε 
κάθε στιγμή εδώ στην περιφέρεια καταγράφοντας τον παλμό της 
ζωής «εκτός τειχών». ίΚαι φυσικά θα πρέπει να το πούμε πως μέ 
χρι σήμερα εκτός από την πρωτοβουλία εκείνη της ΕΣΗΕΑ που 
με μια συζήτηίση σε επίπεδο Αρχηγών των κομμάτων το 1978 
προσπάθησε να προσεγγίισετ τα προβλήματα του Τύπου στην Ελ 
λάδα κανείς δεν έσκυψε να αφουγκραστεί τον φθίνοντας παλμό 
του επαρχιακού Τύπου. Μια τέτοια· ευκαιρία αν αξιΟποιηθεί σω 
ατά δίδεται1 από το «Ελεύθερο Πολιτικό Εργαστήρι» (Παράρτη 
μα Κρήτης) το οποίο επιχειρώντας μια καινοτομία διοργανώνει 
2ήμερο Συνέδριο πανελλήνιου χαρακτήρα στις 7 και 8' Φεβρουαρί 
ου στην πόλη μας με θέμα «ο επαρχιακός Τύπος». Στο συνέδριο 
έχουν προσκληθεί και θάταν σφάλμα αν δεν παραβρεθούν εκπρό 
σωποι της κυβέρνησης (Υπ. Προεδρίας) εκπρόσωποι Κομμάτων, 
βουλευτές, Ευρωβουλευτές, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίικη 
σης και φυσικά οι καθ’ ύλην αρμόδιοι, οι δημοσιογράφοι. Αν ό- 
λόψοι παράγοντες δουν το θέμα με προσοχή σίγουρα1 θα υπάρξει 
κέρδος.

ΕΙΧΕ και τον ιδιωτικό της χαρακτήρα η προχθεσινή επίσκεψη 
στην πόλη μας (και πόλη του) του υπουργού Μεταφορών κ. Κώ 
οτα Μπαντουβά. Ο υπουργός ήταν κουμπάρος σε γάμο που έγι­
νε το Σάββατο το απόγευμα. Νεόνυμφοι οι Γιώργος Κρ.ιτσωτάκης

και Βαγγελιώ Σταματάκη. Το μυστήριο έγινε στο Ναό της Αγ. 
Βαρβάρας και φυσικά μέσα σε ατμόσφαιρα χορός και κεφιού. Στο 
κλισέ (Φωτογρ. Νίκος Μσλτεζάκης) στιγμιότυπο1 από την τελετή. 
Σε νεόνυμφους και κουμπάρο τις θερμές ευχές μας.

ΦΊΛΟΣ μου κυβερνητικός παράγοντας παρουσία, και άλλων 
προσπάθησε να μου (μας) εξηγήσει ότι δεν υπάρχει αλλαγή πολι­
τικής σε κάποιο Υπουργείο όταν σ' α-υτό αλλάζει ο πολιτικός προ 
'ί'στάμένος, ο υπουργός δηλάδή. Φυσικά αντί-ρρηση δέν υπήρξε 
και δεν μπορεί να υπάρξει επί του θέματος. Το ερώτημα1 ωστόσο 
βρίσκεται αλλού. Τί γίνεται με όσα εξαγγέλοντοι από τον «X» υ­
πουργό και μάλιστα όχι από τον ίδιο -αλλά από εκείνο που τον 
διαδέχεται; Ακυρώνσντα-ι όλα όσα -ειπώθηκαν και αποφασίστη- 
καν -επειδή ο υπουργός άλλαξε ικαι ο νέος δηλώνει ότι «πρέπει να 
εξετάισουμε το θέμα»; ιΚ>αι στο τέλος - τέλος αφού δεν -υπάρχει 
αλλαγή πολιτικής τί το πιο -απλό από TO να κάνει πράξη, ένας ε­
πικεφαλής ενός Υπουργείου εκείνο το -οποίο αποφάσίστηκε επί 
θητείας του προηγούμενου. Έτσι δεν είναι;

ΜΕΤΑ από μια πολύχρονη και ενεργό παρουσία στα κοινά, ο 
Πρόεδρος του- Δι-κηγορι-κού Συλλόγου -Ηράκλειου κ. Μαν. -Κλίνης 
αποχωρεί διακρ-ιτιικά (η στήλη ελπίζει όχι ομ-ετάκλητα) από το 
προσκήνιο. Άνθρωπος με σπάνιο ήθος, λαμπρός υπηρέτης (μ-α- 
χό-μενος πάντα) της θέμιδας, ένας από την παλιά φρουρά των 
στελεχών του σοσιαλιστΊίκού χώρου, αφήνει πίσω ένα μεγάλο ικε 
νό.

ΡΕΥΣΤΑ εξακολουθούν ωστόσο να παραμένουν τα πράγματα 
στον Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου σχετικά με τις επικείμενες 
έκλογές. Νεότερες πληροφορίες λοιπόν αναφέρουν:

® Ο κ. Ιωαννίδης ενδέχεται να μην αποδεχθεί την υποψήφιό 
τηΤα αν δεν υπάρξει δημοκρατική συνεργασία.

• Ο κ. Μιχ. Φαρσάρης δεν προτάθηκε μόνο από την «Πανέπι- 
στημονική» αλλά1 γύρω από την υποψηφιότητά του συσπειρώνσν 
ται και άλλες δυνάμεις. Ο ίδιος σε χθεσινή του δήλωση είπε ότι 
δεν θα είναι κομματικός υποψήφιος.
• Την υποψηφιότητα του κ. ΠαπαΊ'ωάννου φαίνεται να υπο 

στηρίζει χωρίς ανακοίνωση φυσικά και η Ν.Δ. Κάποιες εξελίξεις 
όμως για. το όλο θέμα, ίσως υπάρξουν σήμερα. Εγώ θα τις έχω 
αύριο.

ΣΤΑ Κρατηρήρια έχοντας στην πλάτη του το ποσό των 35 
εκατομ. δρχ. από φορολογικό έλεγχο τριών χρόνων, βρίσκεται ο 
γνωστός επιχειρηματίας κ. Γιώργος Ασσσριωτάκης. Η ιστορία βέ 
ίβαια αυτή έχει και το τραγικό στοιχείο αφού ένας άνθρωπος βρί 
σκεταιΐ πίσω από τα σίδερα. Μήπως οι αρμόδιοι πρέπει να βά­
λουν κάτω την λογική κατ να διευκολύνουν τον άνθρωπο να πλη 
ρώσει; Εκτός κι αν φαντάζονται ότι στην φυλακή κατασκευάζον­
ται και χαρτοναμίσματα.

ΤΑ εγκαίνια του1 «Καφέ - ΤεΤοΠ-οτείο» που βρίΐσκετοι στην ο­
δό Χά-νδαικος 36 β', έγιναν το Σάββατο το βράδυ. Στον ιδιοκτή­
τη κ. Γιάννη- ΧαλκΊα-δάικη ευχόμαστε κάλές -δουλειές.

: Η ΕΤΑΙΡΙΑ ;ί

; ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε. ;!
> προσφέρει εντελώς ΔΩΡΕΑΝ στον επαγγελπατία του Ηρα-
! -κλείου —Βιοτέχνη — Ηλεκτρολόγο — Μηχανολόγο — Υ- ] ’
I δραυλικό — Φανοποιό — Μηχανουργό — Συνεργείο Αυτ)- '!
J των— την ε-υκάιρ-ία να γνωρίσει- τα ειδικά εργαλεία ΈΑ- 
- COM Γαλλίας. < [
. θα σας περιμένουμε στην έκθεση FAQOM στις 29 - 30 - ! ·
! 31 Ι-ανουιαρίσυ ικσι· από ώρα 9 π.μ. — 3 μ.μ. και 5 μ.μ'. — J >
J 8 μ.μ. π-ού θα βρίσκεται--σΤο κατάστημά μας Μονής Πρε- ' >
’ βέλης 66, ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Εργαλεία FACOM. Κάνουν τη δου Ί 
1 λειά σας πιο άνετη, πιο γρήγορη, πιο ευχάριστη.
’ Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης 1J
; ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε. ;!
! Μονής Πρεβέλης 66, Ηράκλειο. ] >
; Τηλ. 227733 — 227101 — TELEX 262656 <

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ
1) ΣΥΝΘΕΤΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

COMPLESAL με ιχνοστοιχεία.

2) ΟΡΓΑΝΟΧΟΥΜ4ΚΑ ΣΥΝΘΕΤΑ

Για όλες τις καλλιέργειες.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

;! ΕΑΕΥΘ. ΓΡΥΑΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
!; Κατεχάκη 35, τηλ. 286632 -

: Τ ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
; " ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12 ;
; (πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) ;

Για να αποφύγετε την επανεξέταση <
ελάτε σ’ εμάς. ;

! Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 ;
; Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.
; Τηλ. 225052 — 281470 ί


